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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ
ΤΟΥ ΚΟΣΚΩΤΑ

Ο Εισαγγελέας κ. Ουάϊλντ δεν 
παρέδωσε χθες τα έγγραφα για 
την έκδοση του Γ. Κοσκωτά. Σύμ­
φωνα με πληροφορίες, θα τα δώ­
σει τη Δευτέρα.

Η ΕΝΩΣΗ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

Με ανακοίνωση της η Ένωση 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων νομού Η­
ρακλείου διευκρινίζει ότι το ωρά­
ριο των καταστημάτων για το 
Πάσχα, που δημοσιεύτηκε σε το­
πικές εφημερίδες, είναι μόνο μέ­
ρος του ωραρίου που συζητά με 
τον Εμπορικό Σύλλογο. Και προ­
σθέτει ότι το ωράριο που συζη- 
τείται αφορά ολόκληρο το 
ΧΡόνο.

Η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλή­
λων θα ενημερώσει τους εμπο- 
ροϋπαλλήλους για το ωράριο, 
αφού αυτό υπογράφει για όλο το 
χρόνο.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΕ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

Ζημιές, ύμους 800.000 όρχ. 
προκάΠεσε πυρκαγιά που ξέ­
σπασε χθες το μεσημέρι (12.251 
στην βιοτεχνία στρωμάτων του 
Γιώργου πακουμάκη στην οΰό 
Μάχης Κρήτης 53.

Η πυρκαγιά οφείείεται σύμ­
φωνα με τα στοιχεία της Πυρο­
σβεστικής, σε ανάφλεξη της 
σκόνης του βαμβακιού και πυ­
ροδότηση της από σπινθήρα 
του μοτέρ.

Για την κατάσβεση της πυρ­
καγιάς έφθασαν επί τόπου 3 ο­
χήματα της Πυροσβεστικής.

Η φωτιά έσβησε τεάικά μετά 
από προσπάθειες μιάμισης ώ­
ρας περίπου.

ΕΥΙ ΕΧΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Γεώργιος Ζαχ. Σηφά- 

κης κατέθεσε στα γραφε-'α μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Μερό- 
πης Ματζαπετάκη, για τον Ι.Ν. 
Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Εμμαν. Πατεράκης 
ιατρός, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Γα­
λάτειας Κονταξάκη και αντί 
στεφάνου, για την αποπεράτω­
ση του Ι.Ν. Αγ. Ειρήνης 
Εμπάρου.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Πρώτα πορπατάει ο άνθρω­
πος. Το πολιτικό του πιστεύω κα­
τόπι μα δεν βαθμολογείται από 
αυτό. Ο άνθρωπος βαθμολογεί­
ται από τις πράξεις του. Βαθμο­
λογείται από το καλό που θα 
προσφέρει στην κοινωνία και 
από τους τρόπους της καλής 
συμπεριφοράς. Από τους τρό­
πους αυτούς που έχει αυτοδιδα- 
χτεί. Γιατί αλίμονο αν 
ακολουθούσε ορισμένους σπου- 
δαγμένους που πάσχουν από αυ- 
τοπροβολή.

Τους επιστήμονες φίλους μου 
τους καμαρώνω. Καμαρώνουμαι 
που με τιμή μου τους έχω φίλους. 
Κι ενώ σηκώνει ο εγκέφαλός 
τους έναν κόσμο σοφία, παρου- 
σιάζουνται ανάμεσά μας, ίσως 
προς ίσον. Δεν σημειώνουμε ονό­
ματα. Το κείμενο θα χαλάσει το­
ποθετώντας εδώ μια στήλη 
ονομάτων. Ο λόγος θα στρίψει 
λοξά. Θα ξεφύγει της πορείας 
του. Μα κατέχω σε ποιους απευ- 
θύνουμαι. Απευθύνουμαι σε κά­
ποιους - πολιτικά - άρρωστους.

Μια πρόσκληση: «Ο Πρόεδρος 
της EPT Α.Ε. Α. Κωβαίος και ο 
Γενικός Διευθυντής της ΕΤ1 κ. Σ. 
Γιαννούλης έχουν την ευχαρί­
στηση να προσκαλέσουν τον κ.

Ενώ φεύγβί σήμερα ο κ. Μπινιχάκης

ΥΠΟ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 0 ΝΕΟΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Καταγγελίες σοκ του Προέδρου των Αστυνομικών Α. ΛΙΑΝΕΡΗ

Ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Ηρακλείου Ευτύχιος Βαρδουλάκης είναι υπ,ο παραίτηση! Ο 
πρώην διευθυντής Ασφαλείας Ηρακλείου Ανδρέας Αιανέρης και πρόεδρος της Ένωσης Αστυνο­
μικών ΕΛΑΣ του νομού αποστρατεύθηκε, με βάση τη δική του υποβολή παραίτησης που είχε υ­
ποβληθεί το Δεκέμβρη, καταγγέλλοντας παράλληλα, με ανοικτή επιστολή στον Υπουργό Δημόσιας 
Τάξης, την κυβερνητική πολιτική στα Σώματα Ασφαλείας. Και μέσα σ όλα αυτά ο Διοικητής του 
Αστυνομικού Τμήματος του Αεροδρομίου Αστυνόμος Α Μανόλης Σπυριδάκης προήχθη σε Α­
στυνομικό Υποδιευθυντή.

Όλα αυτά, μέσα σε ένα μό­
λις 24ωρο, ήλθαν να πυροδοτή­
σουν και πάλι εξελίξεις στις 
τάξεις της ΕΛΑΣ Ηρακλείου. 
Να καταγράψομε όμως τις τε­
λευταίες αυτές εξελίξεις, όπως 
σημειώθηκαν.

•Ο αποχωρών από το Ηρά­
κλειο Αστυνομικός Διευθυντής 
Γιάννης Μπινιχάκης θα πρέπει 
να παρουσιαστεί στην νέα υπη­
ρεσία του (Διεύθυνση Σχολής 
Αστυφυλάκων) τη Δευτέρα. 
Δεν είναι όμως βέβαιο ότι ο αν­
τικαταστάτης του Ευτύχιος 
Βαρδουλάκης θα βρίσκεται την 
ίδια μέρα στο Ηράκλειο αφού, 
σύμφωνα με πληροφορίες της 
«Π», προτίθεται να υποβάλλει 
αίτηση απόλυσης από την 
ΕΛΑΣ.

Ο Αστ. Διευθυντής Ευτ. 
Βαρδουλάκης υπηρετούσε στο 
υπουργείο Δημόσιας Τάξης και 
διαφώνησε με την μετάθεση του 
στο Ηράκλειο. Αυτός -πιθανό­
τατα- είναι και ο λόγος που θέ­
λει να απολυθεί.

•Την ίδια ώρα που ο κ. Βαρ­
δουλάκης εξέφρασε τη δυσαρέ­
σκεια του, ένας υφιστάμενος 
του, ο Αστυνόμος Α’ Μανόλης 
Σπυριδάκης, πρώην Διοικητής 
Ασφαλείας και σήμερα Διοικη­
τής του Α.Τ. Αεροδρομίου, έ- 
παίρνε προαγωγή και το βαθμό 
του Αστυν. Υποδιευθυντή.

Ο κ. ΑΙΑΝΕΡΗΣ
Με μια ανοικτή καταγγελία 

της κυβερνητικής πολιτικής 
στην ευαίσθητο χώρο των Σω­

μάτων Ασφαλείας, που διατυ­
πώνεται με τη μορφή ανοικτής 
επιστολής προς τον υπουργό

Βαγγέλη Γρατσέα στα εγκαίνια 
του τηλεοπτικού Σταθμού Ηρα­
κλείου στις 15 Μαρτίου ώρα 
18.00 (Αγίου Τίτου 16, Ηράκλειο 
Κρήτης)» Αυτό είναι το κείμενο 
της πρόσκλησης που αντίγραφα. 
Και τούτο για να ευχαριστήσω 
τους ευγενικούς αυτούς ανθρώ­
πους για τη χαρά που μου πρό- 
σφεραν.

Σαν γέννημα του τόπου, κα­
θώς θυμούμαι τα παλιά, χάρηκα! 
Χάρηκα την εξέλιξη στον τομέα 
της ενημέρωσης ξεκινώντας από 
το ραδιόφωνο. Το ραδιόφωνο 
πριν το Δεύτερο πόλε μο, το εί­
χαν ορισμένοι στο Ηράκλειο. Οι 
καλοτεκάμενοι ας πούμε. Μα Ελ­
ληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός 
δεν υπήρχε. Μια φορά την εβδο­
μάδα μας καλούσε η γειτονοπού- 

λα μας για ν’ ακούσουμε το 
«Μπάρι» της Ιταλίας που μετάδι­
δε μισή ώρα τραγούδια Ελληνι­
κά. Ετούτο το μηχάνημα μας 
προξένησε απορίας προβλήμα­
τα. Από το φωνόγραφο με το 
κουρντιστήρι, στο Ραδιόφωνο! 
Δεν είναι βέβαια μικρό πράμα για 
το τότες.

Η Τετάρτη το βράδυ 15 Μαρ- 
συνέχεια στη σελ. 5

Σε Αστ. Υποδιευθυντή προή­
χθη ο Μαν. Σπυριδάκης

Δημόσιας Τάξης, ο πρώην διοι­
κητής του Τμήματος Ασφα­
λείας, Πρόεδρος της Ένωσης 
Αστυνομικών ΕΛΑΣ Ηρα­
κλείου και ήδη Αστυνομικός Υ­
ποδιευθυντής σε αποστρατία 
Ανδρέας Αιανέρης, τερμάτισε 
τη θητεία του στην Αστυνομία.

Το Ανώτερο Συμβούλιο κρί- 
σεως των Αξιωματικών της Ε­
ΛΑΣ αποστράτευσε τον κ. 
Λιανέρη, χωρίς όμως να απευ­
θυνθεί σ’ αυτόν -όπως όφειλε το 
ίδιο αλλά και το υπουργείο- και 
να μάθει τα αίτια της αποβολής 
παραίτησης. Δείγμα ίσως κι 
αυτό του «ενδιαφέροντος» του 
για τα στελέχη της ΕΛΑΣ, αλ­
λά και της «προσοχής» που δί­

Δύο φωτογραφίες με ιστορία, τραβηγμένες κι οι δυο απο 
το φακό του Νίκου Μαλτεζάκη με χρονική διαφορά 21 ολό­
κληρων χρόνων. Είναι οι σπουδαστές της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείου και οι καθηγητές τους την ημέρα της 
αποφοίτησης το 1968 (επάνω) και πολλοί απο τους δασκά­
λους και τις δασκάλες-πλέον-και τους συνταξιούχους καθη­
γητές τους που χθες, στην ίδια αυλή, μαζεύτηκαν για να

θυμηθούν τα παλιά. Μαζί τους και πάλι ο φωτογράφος της 
«Π» Νίκος Μαλτεζάκης που κατέγραψε με τη φωτογραφική 
του μηχανή, 21 χρόνια αργότερα, μια ακόμη συνάντηση τους, 
που όπως είναι φυσικό έγινε μέσα σε κλίμα χαράς και συγ­
κίνησης απο τις αναμνήσεις.

Δύο φωτογραφίες λοιπόν, μια ολόκληρη εποχή, με πολ­
λές μνήμες.

νει στο λόγο τους...
Ο Α. Αιανέρης ήταν ένας 

από τους πρώτους συνδικαλι­
στές αστυνομικούς που εκδιώ- 
χθηκε με μεταθέσεις, πειθαρχι­
κές διώξεις κλπ. και χθες πα­
ραιτήθηκε καταγγέλλοντας την 
κυβερνητική πολιτική και το 
έργο της χαρακτηρίζοντας το 
«επίκεντρο ανωμαλιών και α­
ποσύνθεσης»!

Και δεν πρέπει βέβαια κανείς 
να ξεχνά τη σημαντική συμβο­
λή του, ως διοικητής Ασφα­
λείας, στην καταπολέμηση του 
εγκλήματος.

Ολόκληρη η επιστολή προς 
τον υπουργό αναφέρει:

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ 
ΤΟΝ Υ.Δ.Τ.

Κ
ΥΡΙΕ Υπουργέ την 
12-12-1988 υπόβαλα αί­
τηση αποστρατείας μου 
από το Σώμα της ΕΛ ΑΣ 
με την επιφύλαξη να σας εκθέ­

σω αργότερα τους λόγους που 
με οδήγησαν στην απόφαση 
μου αυτή. Με την παρούσα μου 
λοιπόν εκπληρώνω την υπόσχε 
σή μου εκείνη^ Κύριε Υπουργέ 
με την 203848/3-10 από 
10-11-1988 διαταγή σας απο- 
σπάσθηκα από την Α.Δ. Ηρα­

κλείου στη διάθεση της I ΑΛΑ 
Αττικής «για λόγους υπηρεσια­
κούς» και τοποθετήθηκα στο 
Τ Α. Λαυρίου όπου και παρου- 
σιάσθηκα την 14-11-1988. Κα 
τά τη διάρκεια της απόσπασήο

Καταγγελίες σοκ απ’ τον Αν- 
δρέα Λιανέρη

μου αυτής μετεκινήθηκα και στη 
Ρόδο από 28-11-1988 μέχρι 
5-12-88 όπου εζετέλεσα υπηρε­
σία κατά το συνέδριο των μελών 
της Ε.Ο.Κ. Σε ερώτησή μου 
προς την υπηρεσία αν η από­
σπαση αυτή γίνει οριστική μετά­
θεση ή λήξει και σε πόσο χρόνο 
ώστε να προγραμματίσω και την 
μετάκληση της οικογενείσς μου 
ή όχι, δεν πήρα καμιά απάντη­
ση. Έτσι αναγκάσθηκα και υπό­
βαλα την αίτηση αποστρατείας 
μου γιατί με τον τρόπο αυτό νο­
μίζω ότι εκτιμώ το αξίωμά μου 
τιμώ τους προγόνους μου και 
σέβομαι την καταγωγή μου.

Κύριε Υπουργέ τους τοίχους 

του ετοιμόροπου πατρικού μου 
σπιτιού καλύπτουν παράσημα 
και βραβεία του παππού μου 
και του πατέρα μου που απονε- 
μήθηκαν για την προσφ' ηά 
τους στην υπόθεση του Εθν^ υς 
από τους Μακεδονικούς αγώνες 
ως τη Μικρασιατική εκστρατεία, 
το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και 
την Εθνική αντίσταση. Είμαι 
κληρονόμος Αρετής γιατί στο 
σπίτι μου κρέμεται το ΜΑΥΡΟ- 
ΓΕΝΕΙΟΝ ΒΡΑΒΕΙΟΝ ΑΡΕ­
ΤΗΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
που απονεμήθηκε στον παππού 
μου για τις προς τον πλησίον 
πράξεις αλτρουϊσμού και αυτο­
θυσίας. Δεν επρόδωσα ποτέ τη 
βαριά αυτή κληρονομιά, υπηρε­
τώντας από της κατατάξεώς μου 
στο Σώμα της τότε Ελληνικής 
Χωροφυλακής με πίστη στον 
όρκο προς την Πατρίδα και α­
φοσίωση στα ιδανικά της φυλής 
μας. Επέδειξα καθ’ όλη τη διάρ­
κεια της σταδιοδρομίας μου ή­
θος απαράμιλλου, πειθαρχικό- 
τητα εργατικότητα ανιδιοτέλεια, 
θάρρος, τ^/μη και πρωτοβουλίες 
και απόκτησα συμπάθεια και 
φήμη καλή όπου και αν υπη­
ρέτησα.

Κύριε Υπουργέ, στάθηκα όρ­
θιος ύστερα από μια οικογε­
νειακή τραγωδία κατά την οποία 
έχασα δύο νεότατους αδελφούς 
μου και στη συνέχεια νεότατους 
επίσης τους γονείς μου. Θα 
μπορούσα να αναφέρω πάρα 
πολλά γύρω από την προσφορά 
μου στο κοινωνικό σύνολο αλ- 

συνέχεια στη σελ. 3

Παρουσία της πολιτικής ηγεσίας της χώρας

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ 
ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ

To jivapoauvo των Βενιζέλων 
γίνεται σήμερα στις 11 το πρωί 
στο Ακρωτήρι Χανίων, παρουσία 
της πολιτικής ηγεσίας της χώρας.

Το μνημόσυνο οργανώνεται 
απο το Κόμμα Φιλελευδέρων και 
δα παραστεί ο πρόεδρος του Νι­
κήτας Βενιζέλος. Για όσους επι­
θυμούν να μεταβούν στα Χανιά η 
Περιφερειακή Επιτροπή νομού 
Ηρακλείου του Κόμματος Φίλε- 
λευδέρων ανακοινώνει ότι έχουν 
ενοικιαστεί πούλμαν και η μετα­
φορά και η επιστροφή δα γίνει 
δωρεάν. Τα λεωφορεία δα αναχω­
ρήσουν σπς 8.30 το πρωί έξω απο

το ξενοδοχείο «Αστάρια».___________________—

ΣΤΟ ΣΚΑΜΝΙ ΑΥΡΙΟ
ΜΑΝΑ ΚΑΙ ΓΙΟΣ

Δικάζονται αύριο στο Κακουρ- 
γοδικείο Χανίων, με τις κατηγο­
ρίες της «ανθρωποκτονίας εκ 
προθέσεως τελεσθείσες απο κοι­
νού κατά τρόπο ιδιαζόντως απε­
χθή απο δράστες ιδιαίτερα 
επικίνδυνους» η 77χρονη Ειρήνη 
Ανδριανάκη και ο γιος της Μιχά- 
λης 35 χρονών. Σύμφωνα με το 
κατηγορητήριο η /^δωανάκη και

ΜΕΡΟΠΗ ΕΜΜ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Πέθανε προχθές αιφνίδια και 

κηδεύτηκε χθες απο τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Μηνά η ΜΕΡΟΠΗ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑ­
ΚΗ Ιατρός-Μικροβιολόγος.

Σύζυγος του αείμνηστου ΜΑ­
ΝΟΛΗ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ Φαρμα­
κοποιού και κατ’ επανάληψη 
διατελέσαντος βουλευτού Ηρα­
κλείου είχε πολύπλευρη κοινω­
νική παρουσία.

Της νεκρώσιμου ακολουθίας 
προέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος και ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Αρκαδίας κ. Κύ­
ριλλος την συνόδευσαν δε στην 
τελευταία της κατοικία πάρα πο­
λύς κόσμος.

Εκ μέρους του ιατρικού κό­
σμου την αποχαιρέτησε ο πρόε­
δρος του Ιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου κ. Γιώργος Χονδρά- 
κης

Τα παιδιά της Στέλιο, Αλίκη 
και Νίκο συλλυπούμεθα θερμά 
για το χαμό της αξέχαστης μητέ­
ρας τους.

Ο αποχαιρετισμός 
του ιατρού κ. ΧΟΝΔΡΑΚΗ

«. Ο Ιατρικός κόσμος της πόλεως 
μας μαζεύτηκε σήμερα εδώ για να 
εκτελέσει το θλιβερό καθήκον του 
αποχαιρετισμού μιας παλαιμάχου 
μιας εκλεκτής και αγαπητής συνα­
δέλφου.

Η ιατρός Μερόπη Ματζαπετάκη 
ήτο απο τις πρώτες γυναίκες ια­
τρούς της πόλεως μας και η πρώ­
τη γυναίκα Μικροβιολόγος. Φύση 
ισχυρή και ανήσυχη με άριστη επι­
στημονική κατάρτιση ήτο απο τις 
πρώτες Ελληνίδες ιατρούς που έ­
καναν μετεκπαίδευση στο εξωτερι­
κό και συγκεκρι­
μένα στο Παρίσι.

Για να γίνει γνώστης των νέων 
rFr > · ξεων της Ιατρικής Επιστήμης

Αδέσμευτες απόψεις

ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Το τηλέφωνο είναι οπωσδή­
ποτε μια μεγάλη εφεύρεση και 
εξυπηρέτηση. Σηκώνεις το α­
κουστικό του τηλεφώνου, παίρ­
νεις τον αριθμό που θέλεις και 
στη στιγμή πηγαίνεις χιλιάδες 
μίλια μακριά. Δυστυχώς όμως 
υπάρχουν και φορές που σου 
σπάει τα νεύρα. Κι αυτό γιατί 
πολλοί Έλληνες και Ελληνίδες 
δεν ξέρουν να τηλεφωνήσουν.

Θέλεις να πάρεις κάποιο στο 
τηλέφωνο. Οπότε μόλις τον κα- 
λέσεις δεν έχεις παρά να τον 
ρωτήσεις με όσην ευγένεια δια­
θέτεις: Είστε ο κύριος τάδε; Ή 
η κυρία δείνα; Και αν πάρεις θε­
τική απάντηση, συνεχίζεις τη 
συνομιλία σου. Και σε περίπτω­
ση που δεν παρουσιασθεί στο 
τηλέφωνο αυτός που ζητάς, αλ­
λά κάποιος άλλος του λες και 
πάλι ευγενικά: Μου δίνετε σας 
παρακαλώ τον κ. τάδε.

Έτσι όμως γίνεται στην 
πραγματικότητα; Δυστυχώς 
πολλές φορές όχι. Σηκώνεις το 
ακουστικό του τηλεφώνου που 
το ακούς να κτυπά και αμέσως 
ακούς κάποια αγριοφωνάρα:
— Τί είναι εκεί; Η το χει­

ρότερο, ιντάνε ατά;
Οπότε σκέφτεσαι να του τα 

ψάλεις από την καλή και από 
σαι; Τί αριθμό έχει το τηλέφω- 
την ανάποδη. Αλλά κάνεις υπο­
μονή και του απαντάς.
— Εσείς πριον θέλετε;
—- Ποιον θέλω... Εσύ ποιος εί-

ο γιός της σκότωσαν σας 7 Ο­
κτωβρίου 1987 την Ελευθερία 
Κορναράκη 80 χρονών, αδελφή 
της Ειρήνης. Οι δράστες έπνιξαν 
το θύμα και στη συνέχεια το πέ- 
ταξαν σε πηγάδι βάθους 8 μέ­
τρων στο χωριό Αμαριανό.

Η δίκη έχει αναβληθεί μια φο­
ρά επειδή ο Μιχάλης Ανδριανά- 
κης ήταν άρρωστος.

και λαμπαδοδρόμος της γνώσης 
στον τόπο καταγωγής της.

Στο αγαπημένο της Ηράκλειο 
που λάτρευε και τιμούσε με την πα­
ρουσία της. Κόρη του Μανόλη Λυ- 
δάκη Νομάρχη επι σειρά ετών και 
αργότερα βουλευτού. Εγαλουχήθη 
με τις ακριβείς παραδόσεις και τα 
ήθη της Κρήτης.

Είχε κατακτήσει την αγάπη των 
συναδέλφων της και την εκτίμηση 
ολόκληρης της Ηρακλειώτικης Κοι­
νωνίας.

Πιστή στον όρκο του Ιπποκρά­
τη. Με βαθειά κατανόηση του αν­
θρώπινου πόνου. Στάθηκε πάντοτε 
για τους αρρώστους και τους συγ­
γενείς των πολύτιμος συμπαρα­
στάτης.

Υποδειγματική οικογενειάρχης 
εδημιούργησε με το φαρμακοποιό 
Μανόλη Ματζαπετάκη εκλεκτή οι­
κογένεια και στάθηκε με την κοινω­
νική της συμπεριφορά παράδειγμα 
προς μίμηση.

Ήσουν δέσποινα μακαριστή αρ­
χόντισσα με μεγάλες αρετές ανέ­
θρεψες υποδειγματικά τα τρία 
παιδιά σου και τα ανέδειξες άξια 
και χρήσιμα μέλη της κοινωνίας.

Ήσουν αώοόιωμένη στην οικο­
γένεια σου και στην επιστήμη σου 
την οποία πρόωρα εγκατέλειψες 
χάρις της οικογένειας. Η αγάπη 
σου προς όλους ήταν απέραντη. 
Ήσουν εκ φύσεως ευγενής, μειλί­
χια, πράος, αυστηρών αρχών οικο­
δέσποινα με κύρος και 
ακτινοβολία.

Άψογη πάντοτε, εδίδασκες με 
το ήρεμο ύψος σου την αρετή και 
την ανωτερότητα.

Εμείς οι συνάδελφοι σου που αι· 
σθανόμασθε βαθειά την πολύτιμη 
προσφορά νοιώθουμε και βαθύτε­
ρα την οδύνη για την απώλεια σου 
εύχομαι ο πανάγαθος Θεός να απα­
λύνει τον πόνο των συγγενών και 
των φίλων σου.

Αιωνία σου η μνήμην

νό σου;
— Το δικό του!
— Μη με δουλεύεις! Με έχεις 
και στέκω τόσην ώρα και δε 
μου λες τί είναι εκεί!
— Εδώ;
— Ναι, αυτό σε ρωτώ. Τί είναι 
εκεί;

Στο μεταξύ σου έχουν ανά­
ψει και σένα τα λαμπάκια και 
παίρνεις φόρα.
— Γραφείο κηδειών, κύριε!
— Γραφείο κηδειών!
— Ναι, κύριε, γραφείο κηδειών 
«ο αχόρταγος χάρος»!

Και είμαι κι εγώ και το προ­
σωπικό μου στη διάθεσή σας 
για να σας εξυπηρετήσουμε. Ει­
λικρινή θα χαρούμε πολύ. Στην 
ανάγκη θα σας κάνουμε και ευ­
κολίες πληρωμής....

Γίνεται ολιγόλεπτη διακοπή 
και μετά ξανακούγεται η αγριο­
φωνάρα του.
— Δε μου λες, για ποιον με πέ­
ρασες και με κοροϊδεύεις;
— Καθόλου, κύριε. Πώς σας 

πέρασε αυτό από το μυαλό;
— Μα όταν μου λες για γρα­

φεία κηδειών και πράσινα 
άλογα.
— Κι αφού αυτή είναι η δουλειά 
μου.
— Α, είσαι και θρασύς! Δεν 

μπορείς τέλος πάντων να μου 
πεις τί είναι εκεί;
— Μα σας είπα, κύριε.

Οπότε ο κύριος με την α­

συνέχεια στη σελ. 3



Κυριακή 19 μαρτιου 1989

Όπως τα βλέπω

ΤΟΠΙΚΕΣ

Κυριακή 19 Μαρτίου 1989
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή

11.30 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

12.00 Κλασικά παραμύθια

12.30 Ήθη και έθιμα του 
λαού μας

12.00 0 Πέτρος και το Τζίνι 
Τηλεπεριοδικό για παι­
διά.

12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

1.30 Ειδήσεις

1.50 Ελληνική ταινία
■■Ο κύριος πτέραρ­
χος··

1.00 Οι γνωστοί μας άγνω­
στοι

2.00 Ειδήσεις

2.15 Ινδονησία

2.45 0 δάσκαλός μας

3.15 Χαμογελάστε λοξά
3.45 Απόπειρες

(Ντοκιμαντέρ).
3.10 Μικροί' - μεγάλοι 

Νέος κύκλος.

4.10 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Χρώματα

Ένα τηλεοπτικό μα- 
γκαζίνο.

7.30 Βάλερι
Αμερικανική σειρά. 
Παίζουν. Βάλερι Χόρ- 
περ. Τζος Τέηλορ (τε­
λευταίο).

8.05 Τέχνη και πυροτέχνη­
μα_________

9.00 Ειδήσεις

9.40 Αθλητική Κυριακή

10.50 Μοιραία εντολή
Νέα αμερικανική σει­
ρά. παραγωγής 1987.

4.20 Παροιμιώδεις λόγοι
5.00 Ειδήσεις

5.20 Ξένη ταινία
«Η πρώτη σελίδα». Α­
μερικανική κωμωδία, 
παραγωγής 1940. Σκη­
νοθεσία: Χάουαρντ 
Χωκς. Παίζουν: Ροζα- 
λίν Ράσελ, Κάρυ 
Γκραντ, Ραλέ Μπελαμί.

7.20 Τα κιόσκια της Ανατο­
λής__________

8.30 Ειδήσεις

9.40 Ένα βρετανικό πραξι­
κόπημα
Αγγλική κοινωνικοπο- 
λιτική σειρά.

12.00 Ειδήσεις

10.40 θυμάσαι

11.00 Κυριακή στα γήπεδα
12.00 Ειδήσεις

Δεύτερα 20 Μαρτίου 1989

03.30 Ειδήσεις

06.35 Πρωινά
10.30 Ειδήσεις

10.35 Σουσάμι άνοιξε

11.00 Τα παραμύθια του Ευ­
γένιου Χρυσό βελόνη

11.4S Μάνιξ

12.35 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος___

5.00 Ειδήσεις

5.15 Συντροφιά με τον Κο- 
ραγκιόζη

11.10 Ρίκι
(β προβολή).

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

1.30 Κινούμενα σχέδια
1.45 Τόλμη και γοητεία
2.30 Ειδήσεις

2.45 Μαζί και σήμερα

4.00 Ουράνιο τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό- 
ραση

5.50 Δυναμική Ιατρική

. 6.40 Εκπομπή υπουργείου 
Εθνικής Αμύνης

7.15 Το τρίτο ημίχρονο

8.30 Ειδήσεις

9.35 Η δίκη του μεσημεριού

10.10 Ώρα για κινηματογρά­
φο
«Και οι 12 ήταν καθάρ- 

, ματα». Πολεμική αμε­
ρικανική ταινία, παρα­
γωγής 1967. Διάρκεια: 
150 λεπτά.

6.00 Μικρή κυρία
6.30 Ειδήσεις

7.00 Τέχνη και πολιτισμός

7.30 Η ET-1 σε όλη την Ελ­
λάδα
«Η Σειρήνα του 1ο- 
νίου».

8.00 Παρέλαση
9.00 Ειδήσεις

9.5S Το Θέατρο της Δευτέ­
ρας
■■Χαρίλαος Τρικού- 
πης». Διάρκεια. 171 
λεπτά.

12.00 Ειδήσεις___________
00.10 Ωρα για κινηματογρά­

φο 
(συνέχεια).

12.00 Ειδήσεις

00.10 Το Θέατρο της Δευτέ­
ρας 
(συνέχεια)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Κυριακή 19 Μαρτίου 1989

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μουσική καλημέρα
07.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κάτι για όλους
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.05 Όσα φέρνει η ώρα
12.00 Κρητική ανθολογία
12.25 Μύθοι και 

πραγματικότητες
1.15 Λίγο πριν την σέντρα
1.45 Εκκλησία και νιάτα
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Δεύτερα 20 Μαρτίου 1989

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.30 Με τη λύρα και

το λαούτο
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.35 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ηχοβολές, λογοβολές, 

παρεμβολές
4.30 Πάρε με στο τηλέφωνο
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8.05 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO
Κυριακή 19 Μαρτίου 1989

07.00 Πρωινό Πρόγραμμα
08.00 Κυριακάτικο πρωινό
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά με 

τη μουσική
3.00 Ηχοχρώματα

4.30 Ελαφρά λαϊκά 
τραγούδια

6.00 Ροκ σκηνή
7.00 Ποικίλη μουσική
8.00 Ειδήσεις
8.05 Μετά το 90'
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Το λαϊκό τραγούδι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια ΗΡΑΚΛΗ ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗ
Ευχαριστεί θερ^ά, όσους συμπαραστάθηκαν με οποιοδήπο- 
τε τρόπο στο βαρύτατο πένθος μας για το θάνατο του πο- 
λυαγαπημένου μας «Ηρακλή» - συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου.

Ευχαριστεί ιδιαίτερα:
Τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο.
Τους Σεβ. Μητροπολίτες κ.κ. Κύριλλο Γορτύνης - Αρκαδίας, 

Θεόδωρο Ρεθύμνης - Αυλοποτάμου, Ειρηναίο Κισσάμου - Σέ­
λινου, καθώς και τους λοιπούς χοροστατήσαντες ιερείς.

Τους κ.κ. I. Αλευρά, Πρόεδρο Βουλής, Κ. Μητσοτάκη Πρό­
εδρο Ν.Δ., Ν. Βενιζέλο Πρόεδρο Κόμματος Φιλελευθέρων, 
Μ. Παπαστεφανάκη Αναπληρωτή Υπουργό, Ε. Κεφαλογιάν- 
νη τ. Υηουργό, Κ. Κωνιωτάκη τ. Βουλευτή.

Το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Γ, Τζανακάκη.
Τους Δημαρχούντας κ., Η. Μιχελιδάκη, τον Φ. Βαρδαβά και 

το Δημοτικό Συμβούλιο.
Διοικητικά Συμβούλια διαφόρων αρμοδιοτήτων, Κοινότη­

τες, Σωματεία, Συλλόγους, Συνδέσμους, Νομαρχιακές Ετιι- 
τρο ιές.

Όλους τους ομιλητές, τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και 
τη Φιλαρμονική του Δήμου. Λοιπούς συγγενείς και φίλους.

Ηράκλειο 15-3-1989
Η σύζυγος: Ρίτσα 

Τα παιδιά: Γιώργος, Μαρία

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το διδακτικό προσωπικό και οι 
μαθητές του 14ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου, αισθάνον­
ται την υποχρέωση να ευχαρι­
στήσουν θερμά και δημόσια, τον 
συμπατριώτη και πρώην μαθητή 
του σχολείου μας κ. Δημήτρη 
Σαρρή, πρώην Γενικό Γραμματέα 
Αθλητισμού, γιατί ύστερα από ε- 
νέργειές του, ενισχύθηκε οικονο­
μικά το σχολείο μας, για την 
αντιμετώπιση των αναγκών του.

Με εκτίμηση
Ο Δ/ντής του Σχολείου 

Ιωάννης Νικητάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση 

να ευχαριστήσουμε και μέσω του 
Τύπου, όλους εκείνους που με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο συμμετείχαν 
στον πόνο μας από τον αδόκητο 
θάνατο του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

Ζαχαρία X. Καλογεράκη 
που μας έφυγε στις 12 Μαρτίου.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
γιατρούς και το νοσηλευτικό 
προσωπικό του Απολλώνιου Νο­
σοκομείου Ηρακλείου (Βενιζέ- 
λειο) για το μεγάλο ενδιαφέρον 
τους κατά τη βραχύχρονη νοση­
λεία του σ’ αυτό καθώς και τους 
κ.κ. αιδεσ. Ηλία Βολονάκη και Α­
ναστάσιο Σουμπασάκη, για τα κα­
λά και συγκινητικά λόγια με τα 
οποία τον αποχαιρέτησαν.

Οικογένεια:
Μαρίας Ζ. Καλογεράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σχετικά με την ανακοίνωση 

που έδωσε στην τοπική εφημερί­
δα ΠΑΤΡΙΣ η επιτροπή νεολαίας 
Αντικαρκινικού Αγώνα στις

J7-3-89 η οικογένεια του δολοφο- 
νηθέντος Κώστα Πιτσικάκη, εκ­
φράζει τα θερμά της 
ευχαριστήρια και ζητάει την πε­
ραιτέρω συμπαράσταση της ορ­
γάνωσης.

Η Οικογένεια: 
Κώστα Πιτσικάκη

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου Μεσσαριτών «Η ΓΟΡ- 
ΤΥΣ» που συνήλθε εκτάκτως με 
το θλιβερό άγγελμα του θανάτου 
της

Μεράπης Ματζαπετάκη 
Μητέρας του Προέδρου του Συλ­
λόγου μας, αποφάσισε ομόφωνα:

1. Να παρακολουθήσει σύσσω­
μο την κηδεία της.

2. Να καταθέσει το ποσό των 
20.000 δρχ., αντί στεφάνου, στα
παρακάτω Ιδρύματα, ως εξής:

Στέγη Ανηλίκων 10.000 
Σπίτι Αγάπης ΙΑΚ 5.000 
Ιδρύματα Καλυβιανής 5.000 
3. Να εκφράσει τα συλλυπητή­

ρια στην οικογένεια της εκλι- 
πούσης

4. Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον τοπικό Τύπο.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Δημοτική Ομάδα «ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟ» συνελθούσα εκτάκτως 
με το θλιβερό άγγελμα του θανά­
του της
ΜΕΡΟΠΗΣ Μ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 
μητέρας του επικεφαλής της ο­
μάδας μας Στέλιου Ματζαπετάκη 
αποφάσισε ομόφωνα:

1. Να παρακολουθήσει σύσ­
σωμη την κηδεία της.

2. Να καταθέσει στέφανο στη
σορό της.

3. Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ριά της στην οικογένεια του εκλι- 
πούσης.

4. Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον τοπικό τύπο.

,ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Διαβολάκος
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο παραμυθάς

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παιδιά ενός κατώτερου θεού
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στην μαγεία του έρωτα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αντίο Βιετνάμ.
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΥΝΑΥΛΙΑ με τους ΣΩΚΡΑΤΕΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:

Ο Αντώνιος Κριτζαλάκης του 
Γρηγορίου και της Ευαγγελίας 
το γένος Βλαχάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαρία Μαγκαφουράκη του Νι­
κολάου και της Όλγας το γένος 
Μανδάλενάκη που γεννήθηκε 
στο Χαρασσό Πεδιάδας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΙΙ «ΠΛΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΙ
ΛΑΠΠΑ ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΓΚΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ Η ΕΚΘΕΣΗ

11-1.30 kci 6-9 καθημερινά ε-

0 χορος
>πη

ΣυΡΡόγου
Ηρακλείου

Χαρούμενη μέρα ξεκίνησε πάλι 
ο Σύλλογός μας ο Εκδρομικός 
κοντά του ξεχνάμε την κάθε μας λύι 
τραγούδι και γέλιο 
ποτέ δε μας λείπει.

- Η έκθεση θα διαρκέσει ως την επισκέπτεται είναι απο τις 
τις 20 Απριλίου. Οι ώρες κατά
τις οποίες το κοινό μπορεί να «τός Σαββάτου και Κυριακής.

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙΕ.

Βενιζέλειο

19-3-89

Θερίσου 65

Καρεκλακια

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

ως και Ικάρου 
Πανεράς Παν.

Κνωσού 76 
Μαυσόλου

Παθ/κά
Χειρ/κά

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Κουκουράκη Ελ.
Τρουλινός Γ.
Μόρτογλου Δ.
Γιομελου Ελ.

Μαυράκη Ελ 
Κοπιδάκης I. 
Περδικογιάννης 
Μανουσάκης Κ. 
Μαυράκη Ελ.

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Λ. 62 Μαρτύρων 
Χριστομιχάλη 

Ν. Αλικαρνασσός

20-3-89
Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Λ. Κνωσού 12
Λ. 62 Μαρτύρων

Λ. Ικάράυ 16
Ν. Πλαστήρα 

Ν. Αλικαρνασσό

19-3-89
Θεραπευτήριο

ΟΦΗ
Χαλκιαδάκη - Κεφαλογιάννη 
1821, αρ. 15
Παττακού Ν., Λ. Κνωσού 171

» Ο ρ θ / κ ά 
Αγ. Γεώργιος

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ

«ΣΩΚΡΑΤΗΣ»
ΚΑΤΑ TOY AIDS 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

20-3-89
Βαμβάκου-Βιστάκης

19-3-89
Μπουγαδάκης Γωνία Εθν. Αντιστάσε-

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΤΗΝ ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

20-3-89
Πετράκης Γ. Ν. Πλαστήρα 104
Μαρής Γ Κονίτσης 27

20-3
Μπαριτάκης Μουγλών 47

20 Έλληνες ζωγράφοι 

στην αίθουσα τέχνης
Εγκαινιάζεται αύριο στις 7 

το απόγευμα στην Αίθουσα Τέ­
χνης Ηρακλείου η έκθεση ζω­
γραφικής με γενικό τίτλο 
«Διαδρομή σε εσωτερικό χώ­
ρο». Η έκθεση αποτελείται απο 
30 έργα είκοσι μεγάλων Ελλή­
νων ζωγράφων του 19ου και 
20ου αιώνα. Αυτοί που θα επι- 
σκεφτούν την έκθεση θα έ­
χουν την ευκαιρία να θαυμά­
σουν απο κοντά έργα των: π. 
Βυζαντίου (1893-1972), Νικολά­
ου Γύζη (1842-1901), Βρασίδα 
Τσούχλου (1904-1981), Λευτέρη

Κανακάκη (1934-1985), και ακό­
μη των Γουναρίδη, Θεοφυλα- 
κτόπουλου, Καρά, Καπράλου, 
Λεβίδη, Μαρκουλάκη, Μαυρο- 
ειδή, Μιγάδη, Μπουλγούρα, 
πρέκα, Μ. πρέκα, Ραζή, Σαρε- 
λάκου, Σορόγκα, Μηνά, 
Τσαρούχη.

του 
Εκδρομικού

19-3-89
Όλο το 24ωρο
Ανδρουλιδάκη ■ Μαλούπου Γ., 
παλαιό Κλινική Μεγαλόχαρη, πλ. 
Αρκαδίου
Από 08.30-24.00
Παπαδάκη - Σταυρακάκη Μ. Χρυ­
σοστόμου 1
Από 08.30-22.00
Τζωρακολευθεράκης Κ. Καλοκαι­
ρινού 78
Από 08.30-20.30
Καφετζάκη Μ. Σμυρλίου, γήπ.

20-3-89
Όλο το 24ωρο
Πετράκη Μ. Αγ. Μηνά 18
Από 08.30-24.00
Κασαπάκη - Μαράκη Μάχης Κρή­
της 13
Παπαδάκης X. Γράμμου 57
Από 08.30-22.00
Δουλουφάκης Ν. πλ. Νικ. Φωκά
Από 08.30-20.30
Κλαψινάκη Μ. πλ. Ατσαλένιου 13
Λιοδάκης Γ. Έβανς 39-41

εφημερευουςες: και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Ο Εκδρομικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου πραγματοποίησε με τερά­
στια επιτυχία, τον ετήσιο 
αποκριάτικο χορό του, το Σάββα­
το 11 Μαρτίου στο Λιμενικό Πε­
ρίπτερο.

Η αίθουσα ήταν ασφυκτικά γε­
μάτη με τα επίλεκτα μέλη του. 
Βράβευσαν και ένα ζεύγος συν­
ταξιούχων δασκάλων για το θαυ­
μάσιο παραδοσιακό χορό που 
χόρεψαν.

Αλλά και την Καθαρή Δευτέρα 
ξεσήκωσαν τα χωριά που πέρα­
σαν με το κέφι και το γλέντι τους. 
Για όσους δεν ξέρουν την ιστο­
ρία της ηρωικής πατρίδας μας 
τους ξεναγεί η Ελένη Γεπεσάκη 
και ο κ. Σαβοϊδάκης.

Τους αφιερώνω κι εγώ ένα

τραγούδι (δίστιχο) σε ανάμνηση 
των δύο ημερών που πέρασα μα­
ζί τους.

Στους κάμπους και στις θάλασσες 
γυρνάμόλη μέρα 
ούτε βροχή φοβόμαστε 
ούτε ήλιο, ούτε αέρα.
Το αύριο αφήνουμε 
άλλοι να το σκεφθούνε 
το Σύλλογό μας φίλοι μου 
πολύ τον αγαπούμε.

Καίτη Βασιλάκη 
Δημοσιογράφος

— Γλέντι τρικούβερτο την Κυ­
ριακή 5 Μαρτίου στην «ΝΤΕΛ1- 
ΝΑ». Η Σχολή Χορού Δημήτρη 
Μαυρόκωστα, έκανε πάλι το 
θαύμα της. Δεν ξέρω αν συμβαί­
νει μόνο σε μένα αυτός ο ενθου­
σιασμός · ξαναγίνομαι κοπέλι 
όταν θαυμάζω αυτά τα νιάτα.

Μπράβο στον δάσκαλο Μαυ­
ρόκωστα και στους άξιους συ­
νεργάτες και συνεργάτριες. Μας 
φτιάχνουν νέες και νέους μέρα- 
κλάδες. Με τον φίλο μου Τα- 
ξίαρχο Διοικητή της ΣΕΑΠ που 
μας έφυγε για τη Χίο, παρακο­
λουθήσαμε αυτή τη μεγάλη γιορ­
τή. Όταν με φώναξε στο 
συμπαθές μικρόφωνο ο Βασίλης 
Σκουλάς - ευχαρίστησα τους γο­
νείς που φροντίζουν να μας με­
γαλώνουν τον Σύλλογο των 
φίλων της Κρητικής Μουσικής 
με τους μικρούς φίλους αυτούς. 
Είπα όμως και τα μαντιναδάκια 
της βραδιάς.
Νάταν τα νιάτα δυο φορές 
και να γενώ κοπέλι 
να αγαπήσω κοπελιά 
γλυκειά οσάν το μέλι.
Άμα γεράσ’ ο άνθρωπος 
τα νιάτα καμαρώνει 
μάνε στιγμές σαν θυμηθεί 
κλαίει και δεν μερώνει.
Απόψε βρε Μαυρόκωστα 
είπα δεν έχεις ταίρι 
γιατί καμες τα νιάτα μας 
πραγματικά ξεφτέρι.
Εθαύμασα τους χορευτές 
τα ντελικανιδάκια 
απού θα γίνουν γρήγορα

Κρήτης τα καμάκια.
Άμα χορεύουν οι μικρές 
τση Κρήτης Πεντοζάλι 
δείχνουν σαν μεγαλώσουνε 
αυτά που θάχουν κάλλ^. 
Και μια μικρή χορεύτρια 
από τον Άγιο Μύρο

θα τον κερδίσει τον γαμπρό 
από τον πρώτο γύρο.

Μετά τους μικρούς και 
τις μικρές χόρεηαν οι μεγάλοι με 
τις χορεύτριες του συγκροτήμα­
τος - τους είπα από θαυμασμό. 
Να ξήσει η χορεύτρια 
του Μανουρά η κόρη 
απού κρατεί τη λεβεντιά 
απ’ τα ψηλά τα όρη.
Κι η άλλη η χορεύτρια 
η Μεσαριτοπούλα 
που στο χορο και λεβεντιά 
τα συγκεντρώνει ούλα.
Να ζήσει κι ο Μαυρόκωστας 
είναι γερό κοπέλι 
και τόνε κάνει το χορό 
όπως εκείνος θέλει.

Στην Ηρακλειώτισσα μελά- 
χροινή, είπα:
Εθαύμασα ειλικρινή 
απόψε στην Ντελίνα 
την Καστρινή μελαχροινή 
όμορφη Κατερίνα.

Ένας φίλος μου φώναξε να 
ζήσης παππού - του απάντησα: 
Αμα γενεί κανείς παππούς 
κατέχει να γλεντίζει 
κι άμα του τύχει όμορφη 
στ’ αφτί τση μπεμπερίζει.

Ο φίλος Αντώνης Κοκκινά- 
κης με υπογραφή «Αρχάριος» 
μου έστειλε μια μαντινάδα. 
Πετρόπουλε η Λεβεντιά 
και η μερακλοσύνη 
που σε διακρίνει στη ζωή 
παντοτεινά θα μείνει.

Του έδωσα αμέσως την α­
πάντηση:
Λεν έχω λόγια να σου ειπώ 
γλώσσα να σου μιλήσω 
ένα θερμό ευχαριστώ 
για να σου απαντήσω.

Θαυμάσια Κρητική βραδιά · 
με το καλό και του χρόνου. Ευ­
χαριστώ για την πρόσκληση.

Ψυχή μου, πού να βρίσκονται τα σύνορα της πλάσης; 
Τι γίνεται πιο πέρα τους στην απεραντοσύνη;
Και πού 9α φτάσεις αν ποτές τυχαία 9α τα περάσεις;
Θα συναντήσεις στ’ άγνωστο χαρά και καλοσύνη;
Θα βρεις ξανά μιαν άλλη γη φτιαγμένη μ’ άλλην ύλη; 
Θα συναντήσεις πλάσματα πλασμένα απ’ άλλον Πλάστη; 
Θα ταξιδεύουν γύρω τους φεγγάρια κι άστρα κι ήλιοι; 
Και πώς 9α βλέπουν τον Θεόν; Σαν φως ή σαν δυνάστη;

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΨΑΡΡΑΚΗΣ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ 227 183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15, 8 15-10, 10-12
ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΣΤΑΘΗΣ ΨΑΛΤΗΣ και η ΚΑΙΤΗ ΦΙΝΟΥ στην τελευταία τους 
σπαρταριστή κωμωδία

«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΑΡΑΜΥΘΑΣ»

«STUDIO»
Τρίτη εβδομάδα... ευδαιμονίας.

Διαβολεμένη κωμωδία του ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΙ 
«Ο ΔΙΑΒΟΛΑΚΟΣ»

Με τους ΓΟΥΟΛΤΕΡ ΜΑΤΑΙΟΥ, ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΙ
Ωρες έναρξης παραστάσεων, 6.15, 8.20, 10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από δ.ΟΟμμ., βραδινή 10.10 
Η υπέροχη κινηματογραφική απόδοση του δραματικού αρι­

στουργήματος του ΜΑΡΚ ΜΗΝΤΟΦ 
«ΠΑΙΔΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΘΕΟΥ» 

Με τον ΟΥΙΛΛΙΑΜ ΧΑΡΤ και ΜΑΡΛΗ ΜΑΤΖΙΝ 
Σκηνοθεσία: ΡΑΝΤΑ ΧΕΙΝΣ

ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ: Την Κυριακή 4-6μμ προβάλουμε την ται­
νία του ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ «ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ» για παι­
διά έως 14 ετών μόνο 50 δρχ.

Κρεβατάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

Με την παρουσία πολλών Ρο­
ταριανών έγινε το βράδυ της 
Πέμπτης 16-3-89 η τακτική εβδο­
μαδιαία συνεστίαση του Ροταρια­
νού Ομίλου Ηρακλείου στο 
ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» της πόλης 
μας. Αξιοσημείωτη η παρουσία 
στη συνεστίαση αυτή αρκετών ε­
κλεκτών φιλοξενουμένων και 
δύο υποψηφίων Ροταριανών.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ξενο­
φών Καράμπελας, με την έναρξη 
της συνεστίασης καλοσώρισε με 
θερμή ευγένεια τους παρισταμέ- 
νους και ανέφερε το πρόγραμμα 
της βραδιάς. Υπενθύμισε ακόμη 
ότι το Πανελλήνιο Ροταριανό Συ­
νέδριο αυτής της χρονιάς θα γί­
νει από 5 έως 7 Μαίου στο 
Ρέθυμνο και παρεκάλεσε όλους 
τους Ροταριανούς μετά των συ­
ζύγων ιούς να λάβουν μέρος σ’ 
αυτή τη σπουδαία Ροταριανή εκ­
δήλωση και να δηλώσουν συμμε­
τοχή το ταχύτερο.

Ο Ροταριανός Προπρόεδρος 
Γιάννης Κυρίμης εξ αφορμής του 
Πανελληνίου Ροταριανού Συνε­
δρίου στο οποίο όπως ετόνισε 
πρέπει όλοι οι Ροταριανοί του Η­
ρακλείου να λάβουν μέρος, ανα­
φέρθηκε αναλυτικά στα διάφορα 
προσεχή Ροταριανά Συνέδρια 
και σε δημοσιεύματα του μη­
νιαίου περιοδικού «THE ROTA­
RIAN» που αναφέρονται στην 
ίδρυση νέων και στη δραστηριό­
τητα υφισταμένων Ροταριανών 
Ομίλων.

Επηκολούθησε η συγκινητική 
τελετή της ονομασίας του νέου 
Ροταριανού κ. Ιάκωβου Γεραιου- 
δάκη. Πρώτος ο Ροταριανός 
Γιώργος Ζ.ουράρης εδιάβασε το 
βιογραφικό σημείωμα του νέου 
Ροταριανού και ετόνισε ότι προ­
βλέπει ότι ο νέος Ροταριανός θα 
αποτελέσει ένα άξιο μέλος του 
Ομίλου μας. Εν συνεχεία ο Πρό­
εδρος Ξ. Καράμπελας με θερμά 
λόγια υπεδέχθη στις τάξεις του 
Ομίλου μας το νέο μέλος και του 
επέδωσε το σήμα του Ρόταρυ. Α­
κόμη ο Ροταριανός Προδιοικη- 
τής Μανώλης Πατεράκης 
αναφέρθηκε στην επαγγελματι- ‘ 
κή σταδιοδρομία και στη μέχρι ' 
τούδε κοινωνική δράση του νέου 1 
Ροταριανού, τον οποίο γνωρίζει 1 
από πολλών χρόνων και του ευ- 1

Ο λόγος δόθηκε μετά στον Ε­
πίτιμο Ροταριανό Κώστα Παπα- 
γεωργίου, Δημοσιογράφο, κύριο 
ομιλητή της βραδιάς, ο οποίος μί­
λησε με θέμα: «Ευρώπη χωρίς 
σύνορα. Οι πολίτες της Ευρώπης 
και τα δικαιώματά τους». Όλοι οι 
παρευρισκόμενοι πραγματικά κα­
θηλωμένοι, παρακολούθησαν επί 
μια περίπου ώρα μια προσεκτική 
ανάλυση και μια διαφωτιστική ε­
νημέρωση, απόλυτα ολοκληρω­
μένη, σχετικά με πορεία των 
λαών της Ευρώπης σήμερα προς 
την πραγματοποίηση της Ευρω­
παϊκής Οικονομικής Κοινότητας. 
Ιδιαίτερα ο ομιλητής αναφέρθη­
κε στο νομικό και οικονομικό 
πλαίσιο μέσα στο οποίο θα λει­
τουργεί η Κοινότητα και στα ση­
μερινά και μελλοντικά 
δικαιώματα των πολιτών της Νέ­
ας Ευρώπης. Ανέλυσε περαιτέρω 
τη σημασία της Ενιαίας Ευρωπαϊ­
κής Πράξης η οποία καταρτίσθη­
κε το 1987 το περιεχόμενο των 
σπουδαιότερων Κοινοτικών Κα­
νονισμών και Οδηγιών.

Ιδιαίτερα διαφωτιστική ήταν η 
ανάλυση που έκαμε ο ομιλητής 
σχετικά με τη θέση της πατρίδας 
μας μέσα στην ενωμένη οικονο­
μικά Ευρώπη τόσο πριν όσο και 
μετά το 1992 και στην προβλεπο- 
μένη πορεία του λαού μας μέσα 
στον ευρωπαϊκό κόσμο, τονίσας 
προσεκτικά το θέμα της αναβάθ­
μισης της Παιδείας μας και τη 
βελτίωση της επαγγελματικής 
μορφώσεως όλων των ο,κονομι- 
κώς ενεργών πολιτών, για να κα­
ταστούν ισάξιοι αν όχι ανώτεροι 
των Ευρωπαίων συναδέλφων 
τους.

Επηκολούθησε ανοικτή συζή­
τηση με ανταλλαγή απόψεων 
από τους Ροταριανούς Αριστ. I- 
νιωτάκη, Γιαν. Κουκουράκη, Γρ. 
Ζηδιανάκη, Ιακ. Γεραιουδάκη, 
Κώστα Βολτυράκη, Γ. Τακάκη και 
από το Ροταριανό Προδιοικητή 
Μαν. Πατεράκη ο οποίος έκλεισε 
και τη συζήτηση.

Η ωραία βραδιά ετελείωσε με 
την υπόμνηση του Προέδρου ότι 
η προσεχής συνεστίαση της Πέμ­
πτης 23-3-89 θα είναι πανηγυρι­
κή και αφιερωμένη στον 
εορτασμό της επετείου της 25ης 
Μαρτίου 1821.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφαήών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Τυμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Να προστατεύσαμε όλα 
τα ιστορικά μνημεία

Άθικτα από κάθε είδους καταστρεπτικές παρεμβάσεις θα πρέ­
πει να παραμένουν τα ιστορικά μνημεία, τα μνημεία της Φύσης και 
οι αρχαιολογικοί χώροι υπογραμμίζει με χθεσινή ανακοίνωση του 
ο Σύνδεσμος Προστασίας Περιβάλλοντος νομού Ηρακλείου.

Στην ανάκοίνωση υπογραμ­
μίζονται:

Ο Σύνδεσμος Προστασίας 
Περιβάλλοντος Νομού Ηρα­
κλείου σχετικά με τα προβλή­
ματα που έγιναν γνωστά από 
μαζικά μέσα ενημέρωσης για 
τα θέματα:

1. Δορυφορική κεραία στο 
Γιούχτα.

2. Εργοστάσιο χουμοποίη- 
σης στο Μέσα Καρτερά.

3. Κλειστό γυμναστήριο 
στην οδό Ιδομενέως και την 
παρέμβαση του Δημάρχου Η­
ρακλείου κατά του προϊσταμέ­
νου και Εφορείας Αρχαιοτή­
των, ανακοινώνει τα εξής:
— Πάγια θέση και αρχή του 

συνδέσμου είναι ότι οι σημαν­
τικοί αρχαιολογικοί χώροι και 
τα ιστορικά μνημεία, όπως και 
τα μνημεία της φύσης, πρέπει 
να μείνουν άθικτα από κάθε εί­
δους καταστρεπτικές επεμβά­
σεις και οποιοδήποτε έργο στο 
περιβάλλον τους θα πρέπει να 
γίνεται με περίσκεψη, μελέτη 
και σύμφωνα με την ελληνική 
νομοθεσία, τις αποφάσεις των 
αρμοδίων οργάνων της Πολι­
τείας και τις διεθνείς προδια­
γραφές.

Σε μια τέτοια στάση βέβαια

καμιά θέση δεν έχουν οι οποίες 
πιέσεις, επιθέσεις και ύβρεις 
απ’ όπου και αν προέρχονται 
και είναι καταδικαστέες.

Η θέση (και αντίδραση) αυ­
τή του ΣΠΕΝΗ ήταν ίδια σ’ όλα 
τα συναφή θέματα που προέκυ- 
ψαν στο Νομό Ηρακλείου πα- 
λιότερα και πρόσφατα, π.χ. 
στην ανέγερση του Δημοτικού 
μεγάρου σε επαφή με τον Αγ. 
Μάρκο, στην οικοπεδοποίηση 
των αραβοβυζαντινών και ενε- 
τικών τειχών του Ηρακλείου, 
στην αλλοίωση και αλλοτρίω­
ση των κηρυγμένων αρχικών 
χώρων και ιδιαιτέρου φυσικού 
κάλλους τόπων των βορείων 
και νοτίων παραλίων του 
Νομού.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Δυστυχώς οι παρεμβάσεις 
μας έμειναν χωρίς αποτέλεσμα 
ως τώρα. Οι πιέσεις και οι αυ­
θαιρεσίες αρχόντων και ιδιω­
τών «στέφονται από επιτυχία», 
υπηρεσίες και συμβούλια χορη­
γούν τελικά άδειες και η κατα­
στροφή των μνημείων και του 
περιβάλλοντος μας σιγά-σιγά 
ολοκληρώνεται.

Τελευταίες επιθέσεις κατά υ­

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο υ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ |

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 - 222.134. TELEX: 262.828

παλλήλων (της αρχαιολογικής 
υπηρεσίας, όταν πράττουν το 
καθήκον τους και λειτουργούν 
σύμφωνα με το Νόμο, και άλ­
λες συγκυρίες, προκάλεσαν μια 
ευαισθητοποίηση και παρήγορη 
συσπείρωση των Ηρακλειωτών 
στην υπόθεση της προστασίας 
της μνημειακής κληρονομιάς.

Ο Σ.Π.Π.Ε.Ν.Η. για τα πρό­
σφατα συγκεκριμένα θέματα:

1. Τάσσεται με την άποψη 
ότι ο ανθρωπόμορφος Γιούχτας 
κηρυγμένος ως αρχαιολογικός 
χώρος (ΦΕΚ 400/Β/22.4.80) και 
ιδιαιτέρου φυσικού κάλλους τό­
πος (ΦΕΚ 666/Β/23.9.70) πρέ­
πει να μείνει άθικτος όχι μόνο 
για τις σημαντικές αρχαιότητές 
του αλλά και γιατί είναι φορτω­
μένος με ιστορικές μνήμες, 
θρύλους και παραδόσεις από 
τα πανάρχαια χρόνια και έχει 
καθιερωθεί ως το ιερό βουνό 
της Κρήτης.

Πιστεύουμε ότι μια προσε­
κτική μελέτη όλων των παρα­
μέτρων και δυνατοτήτων θα 
οδηγήσει σε ορθότερη λύση τό­
σο ως προς την προστασία του 
μνημειακού περιβάλλοντος όσο 
και την εξυπηρέτηση του κοι­
νωνικού συμφέροντος των Η­
ρακλειωτών με τη μετάθεση 
των εγκαταστάσεων σε άλλη 
κατάλληλη θέση.

2. Για την κατασκευή εργο­
στασίου χουμοποίησης έχει από 
παλιά εκφρασμένη θέση ότι η 
ανακύκλωση υλών και επομέ­
νως η χουμοποίηση των στερε­
ών αποβλήτων είναι η πλέον 
ενδεδειγμένη οικολογική λύση 
για την περίπτωση του Ηρα­
κλείου, εκείνη που μπορεί να 
προστατεύσει με τον καλύτερο 
τρόπο και μακροπρόθεσμα το 
φυσικό περιβάλλον.

Ως προς τη θέση του εργο­
στασίου ο ΣΠΕΝΗ θα δεχόταν 
την προταθείσα συγκεκριμένη 
στο Μέσα Καρτερά εφ’ όσον υ­
πάρχουν εγκρίσεις των αρμο­
δίων υπηρεσιών, ληφθούν όλα 
τα απαραίτητα μέτρα για τη 
διαμόρφωση του χώρου και για 
όλες τις οικολογικές επιπτώ­
σεις που μπορεί να έχει και ε­
ξαιρεθεί από καταστρεπτικές 
κατασκευές χώρρ^ όπου πι­
θανόν υπάρχουν αρχαιότητες.

Για τον Σ.Π.Π.Ε.Ν.Η.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»|

την Παιδεία στο νομό|
ΤρΐζΐκΕΣΑΜΑΓΈπϊΡΟΫπ^

Οι θέσεις too ΚΚΕ για την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκ­
παίδευση στο νομό Ηρακλείου παρουσιάστηκαν χθες το πρωί στη 
διάρκεια ημερίδας που οργάνωσε στο ξενοδοχείο «Αστάρια» η α- 
χτιδική επιτροπή Παιδείας του νομού του Κόμματος. Παραβρέθη­
καν ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ Γιάννης Πουλημένος, δάσκαλοι, 
καθηγητές, μαθητές, γονείς, εκπρόσωποι κομμάτων. «Το ΚΚΕ θε­
ωρεί ότι με τις σημερινές του προτάσεις για δημοκρατική, προο­
δευτική μεταρύθμιση, για αναβάθμιση της Παιδείας, κάθε άλλο 
παρά νομίζει ότι θα εφαρμοστούν τα σοσιαλιστικά του οράματα για 
την παιδεία», υπογράμμισε ο εισηγητής Δημήτρης Χατζηκωνσταν- 
τάκης, μέλος της ΑΕ Παιδείας Ηρακλείου του Κόμματος.

«Θέλει όμως-τόνισε-να αντι­
μετωπίσει την προοπτική του 
σοσιαλιστικού σχολείου, τα τω­
ρινά προβλήματα στην Α/θμια 
και Β/θμια εκπαίδευση για να 
αρχίσει να γίνεται πραγματικό­
τητα στον τόπο μας η λαϊκή 
παιδεία. Ξέρουμε πως οι προτά­
σεις μας δεν χωράνε στα πλαί­
σια της σημερινής πολιτικής 
της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, 
ούτε φυσικά σ’ εκείνη που ε- 
παγγέλεται η ΝΔ. Η πρόταση 
αυτή θα παίρνει ουσιαστικό πε­
ριεχόμενο όταν η πατρίδα μας 
μπει σε μια πορεία αλλαγής με 
κατεύθυνση το σοσιαλισμό. Σε 
μια πορεία νέου τύπου ανάπτυ­
ξης, μιας ανάπτυξης δημοκρα­
τικής, ανεξαρτησιακής, που θα 
έχει στο κέντρο της προσοχής 
της τους εργαζόμενους τη νεο­
λαία και τις ανάγκες τους. Μια 
τέτοια πορεία μόνο οι συνασπι­
σμένες αριστερές προοδευτικές 
δυνάμεις του τόπου και ένα ρω-

μαλέο μαζικό λαϊκό κίνημα 
μπορούν να εγγυηθούν.

Πιστεύουμε ότι και στα ζη­
τήματα της παιδείας πρέπει και 
μπορεί να υπάρξει ένα ευρύ πε­
δίο συνεννόησης των αριστε­
ρών και προοδευτικών δυνά­
μεων που δρουν στην εκπαίδευ­
ση για κοινή δράση, γιατί ακρι­
βώς το θέμα της παιδείας στη 
χώρα μας έχει πάρει σήμερα 
παλλαϊκές διαστάσεις».
«Η υλοποίηση αλλά και η από­
δοση τέτοιων μέτρων που προ- 
τείνομε», είπε ακόμη ο 
εισηγητής, είτε αποδεικνύει η 
ζωή, προϋποθέτουν την πάλη 
του μαζικού κινήματος των 
εκπ/κων, των γονιών και όλων 
των εργαζομένων που ζουν και 
πληρώνουν τις συνέπειες της 
εκπ/κής πολιτικής. Προϋποθέ­
τουν όμως και πολιτική βούλη­
ση για ριζικές αλλαγές στην 
παιδεία με μια λογική που θα έ­
χει σαν γνώμονα την καλύτερη

ΥΠΟ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.ηδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατίμπορούμει<α ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Συνέχεια από σελ. 1

γριοφωνάρα έδειξε ολόκληρο 
τον πραγματικό του εαυτό:
— Δε πας στο διάβολο, λέω 

εγώ! Μ’ έχεις στημένο τόση 
ώρα και ακούω τις αηδίες σου. 
Αλλά ποιος ξέρει τί χωριάτα- 
ρος και τί αγράμματος είσαι. 
Ούτε να τηλεφωνήσεις δεν κα­
τέχεις!!!
— Ενώ εσείς είστε και μορφω­
μένος και από την καρδιά της 
πρωτεύουσας. Και η καλή σου 
συμπεριφορά φαίνεται από δέ­
κα μίλια!
— Πάντως ίσ οι και όμοιοι δεν 
είμαστε.
— Ασφαλώς! Αλίμονο!

Και πριν του κλείσει το τη­
λέφωνο, πρόσθεσε.
— Και πού’ σαι, να μου τηλέ­

φωνά ς τακτικά ν’ ακούω τη 
γλυκιά σου τη φωνούλα!..

Αδέσμευτος

Συνέχεια από σελ. 1 

λά και για το οικογενειακό μου 
δράμα όχι για να συγκινήσω, 
αλλά για να αποδείξω ότι ξέρω 
να αγωνίζομαι και να στέκομαι 
όρδιος σε κάθε περίσταση. Ο- 
σφυοκάμπτης δεν υπήρξα ποτέ 
κι έτσι ούτε και τώρα αρμόζει 
στο χαρακτήρα μου να εκλιπα­
ρώ κόλακες παρατρεχάμενούς 
σας και όλα εκείνα τα γλοιώδη 
υποκείμενα που υποκρίνονται 
τους αφοσιωμένους σας και πα­
ριστάνουν τους ισχυρούς της 
εποχής.

Κύριε Υπουργέ όλοι οι τίμιοι 
και ανιδιοτελείς βαθμοφόροι 
και κατώτερο προσωπικό είχα­
με πιστέμει στις προγραμματι­
κές δηλώσεις του κ. Πρωθυ­
πουργού στις 22-11-1981 που 

έλεγε «Η Κυβέρνηση ΘΑ αντι­
μετωπίσει τα οξυμένα προβλή­
ματα του ανθρώπινου 
δυναμικού των Σωμάτων Ασφα­
λείας που αναφέρονται στις συν­
θήκες δουλειάς στο ωράριο και 
ΘΑ διασφαλίσει τη δυνατότητα 
συνδικαλιστικής έκφρασης πάν­
τα μέσα στα πλαίσια του άρ­
θρου 23 του Συντάγματος». Αντί 
τούτων κύριε Υπουργέ, το επάγ­
γελμα του Αστυνομικού υποβι­
βάστηκε σε τέτοια επίπεδα που 
κάθε όργανο κάθε υπηρεσία να 

αποτελεί εξιλαστήριο θύμα 
όλων των ανευθυνουπεύθυνων 
άσχετων κονδυλοφόρων σας αλ­
λά και το πτυελοδοχείο και τον 
κάδο απορριμμάτων όλων των

Miele Η γερμανική τεχνοΠο^ία στο αποκορύφωμα της

Miele οικιακές συσκευές 
εντοιχιζόμενες συσκευές

Miele έπιπΑα κουζίνας

Miele επα^εΗματικές συσκευές

Miele προϊόντα που κατασκευάζονται 
μόνο στη Δ. Γερμανία

Miele Βίατί δεν υπάρχουν καΑυτερα

Miele

ΕΞΟΥΣ I ΟΛΟΤΗΠΕΗΡ 
KRTΑΣΤΗΠΠΤR
Λ.Μαρκοδημΐ]ιράκης οδος Δαιδάλου 7

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Miele 
Ν.ΜΛΡΚΟΔΗΜΗΤΡΛΚΗΣ Ε.Π.Ε. 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ Ι58 
71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 220.564

τηΠ. 282606

αντικοινωνικών και περιθωρια­
κών στοιχείων.

Έτσι συχνότατα βλέπουν το 
φως της δημοσιότητας δημο­
σιεύματα δυσφημιστικά για το 
Σώμα της Αστυνομίας με τίτλους 
«Βασανιστές. Μπάτσοι» και τό­
σοι άλλοι δυσφημιστικοί τίτλοι 
δεν λείπουν από Τον Αθηναϊκό 
αλλά και επαρχιακό τύπο και 
ουδέποτε παρασχέθηκε δυνατό­
τητα ή δικαίωμα υπεράσπισης 
της τιμής και της αξιοπρέπειας 
των οργάνων αλλά και του Σώ­
ματος της Αστυνομίας γενι­
κότερα.

Δεν νομίζω κύριε Υπουργέ 
να διαφεύγει της προσοχής σας 
ότι καταβάλλεται σοβαρή προ­
σπάθεια από μερικούς «έξυ­
πνους» αφισσοκολητές και 
κλακαδόρους σας να επιρρί- 
μουν την ευθύνη της αποφοράς 
που αποπνέει η σαπίλα των πο­
λιτικών σας ηθών στην Αστυνο­
μία. Στην προσπάθεια αυτή 
συνεπικουρεί βέβαια και η α- 
στερομανία ορισμένων βαθμο­
φόρων του Σώματος που είναι 
ικανοί να θυσιάσουν τα πάντα 
στο βωμό των χρυσών ε- 
πωμίδων.

Η κατάσταση αυτή επισημάν- 
θηκε από το κατώτερο προσω­
πικό και είναι προς τιμή του και 
νέους Αξ/κούς που ενεργώντας 
νόμιμα οργανώνονται σε Σωμα­
τεία σ' όλη τη χώρα όχι για να 
εκδικηθούν αλλά για να δικαιω­
θούν. Αυτό ήταν και εμένα το α- 
μάρτκβά μου το ότι 
προσπάθησα μέσα στα πλαίσια 
του Συντάγματος και με νόμιμη 
διαδικασία να συνδράμω στην 
προσπάθεια εκσυγχρονισμού 
του Σώματος γιατί περί αυτού 
και μόνον πρόκειται και εκεί α­
ποβλέπουν οι προσπάθειες ό­
λων εκείνων που δεν 
υποτάσσονται στην απειλή των 
μεταθέσεων και των ποινών. Κά­
ποτε λοιπόν θα πρέπει να μάθει 
ο κόσμος ότι η αιτία του κακού 
για την εποχή μας. που μεγαλύ- 
νεται το έγκλημα και η διαφθο­
ρά, ηρωοποιείται η κακοποιός 
συμπεριφορά και καταπατούν- 
ται οι ηθικές αξίες, δεν είναι τα 
όργανα αλλά οι οργανοπαίχτες. 
Δεν πείθετε κ. Υπουργέ επανα­
λαμβάνοντας συνεχώς τα ξένα 
και ντόπια κέντρα ανωμαλίας 
και αποσταθεροποίησης... Επί­
κεντρο ανωμαλιών και αποσύν­
θεσης είναι αυτό τούτο το έργο 
της Κυβερνήσεώς σας. Περι- 
φρονήσατε κατά τρόπον επαί­
σχυντο ηθικές αξίες παραδόσεις 
και ήθη γραπτούς και άγραφους 
νόμους της πατρίδας μας με α­
ποτέλεσμα την εξαχρίωση και 
εντεύθεν το όργιο των πολιτι­
κοοικονομικών σκανδάλων που 
θα βαραίνουν παγκόσμια την 
πολιτική ιστορία της πατρίδας 
μας για πολλούς αιώνες.

Από σήμερα λοιπόν που ι­
διωτεύω να είστε βέβαιος ότι και 
από το πόστο αυτό θα εργασθώ 
για να ξαναβρεί η πατρίδα μου 
το δρόμο της ο Έλληνας την υ- 
περηφάνια του και η κοινωνία 
μας τη γαλήνη της.

ΑΝΔΡ. ΛΙΑΝΕΡΗΣ

και σύγχρονη μόρφωση για όλη 
τη νεολαία σύμφωνα με τις ση­
μερινές ανάγκες και θα στηρί­
ζεται σε μια πολιτική αυτοδύ­
ναμης ανάπτυξης ιης χώρας 
μας, μιας ανάπτυξης νέου τύ­
που. Κι αυτή την πολιτική μό­
νο μια κυβέρνηση των συνα­
σπισμένων δυνάμεων της αρι­
στερός μπορεί να εκφράσει».

Αναφερόμενος με συγκεκρι­
μένα στοιχεία στην κατάσταση 
που επικρατεί σήμερα στην 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθ­
μια εκπαίδευση στο νομό ο ει­
σηγητής παρουσίασε μεταξύ 
άλλων, τη χρηματοδότηση της 
τα τελευταία χρόνια, που είναι:

-1985 604.593.00
-1986 390.965.000
-1987 342.500.000
-1988 260.035.000+ 100.000.

000 που υποσχέθηκε ο υπουρ­
γός Παιδείας Γ. Παπανδρέου 
τον περασμένο Σεπτέμβρη.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Σχετικά με τις προτάσεις 

του ΚΚΕ ο κ. Χατζηκωνσταν- 
τάκης σημείωσε:

«Το ΚΚΕ χωρίς διάθεση μη­
δενισμού της σημερινής κατά­
στασης πιστεύει πως χρειάζεται 
μια άλλη πολιτική που θα μπο­
ρέσει να λύσει τα άμεσα προ­
βλήματα και συγχρόνως να 
βάλει τους μακροπρόθεσμους 
στόχους για ένα σχολείο στην 
υπηρεσία του λαού. Ενα σχο­
λείο που:

- Θα αποβλέπει στην αρμονι­
κή ανάπτυξη της προσωπικό­
τητας του μαθητή, μιας 
προσωπικότητας που θα ανα­
πτύσσει τις πνευματικές και 
σωματικές ικανότητες, που θα 
ιδιοποιείται την επιστήμη, θα 
παλεύει ώστε οι επιστημονικο- 
τεχνικες επιτεύξεις που θα δίνει 
η εκπαίδευση να μπουν στην υ­
πηρεσία του ανθρώπου.

- Θα εμπνέει στο μαθητή την 
πίστη στα ιδανικά της δημο­
κρατίας, της ειρήνης, της εθνι­
κής ανεξαρτησίας, της 
κοινωνικής δικαιοσύνης και 
της φιλίας μεταξύ των λαών$

ΑΣΤΥΝ. ΥΠΟΔ/ΝΤΗΣ ε.α.

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΖΑΜΠΕΛΙΟΥ

Μέρα μεσημέρι 
διέρρηξαν κατάστημα

ΠΗΡΑΝ 122.000 ΔΡΑΧΜΕΣ
Μέρα ■ μεσημέρι διάλεξαν ά­

γνωστοι, για να διαρρήξουν και να 
πάρουν 122.000 δρχ. από το εμ­
πορικό κατάστημα της Μαρίας 
Διαμαντή, που βρίσκεται στην οδό 
Ζαμπελίου 1.

Οι δράστες περίμεναν να κλεί­
σει η ιδιοκτήτρια το κατάστημά 
της, και στη συνέχεια, ανενόχλη­
τοι και με τη βοήθεια ανπκλει-

διού, άνοιξαν την πόρτα και 
πήραν από το ταμείο τις 122.000 
δρχ. που βρίσκονταν μέσα.

Οι δράστες δεν πήραν τίποτα 
άλλο από τα είδη του καταστήμα­
τος και εξαφαν ιστηκανχωρίς να 
αφήσουν ίχνη.

Την υπόθεση ερευνά το Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

Οι νέες τιμές πώλησης των ο- 
πωρολαχανικών, που θα ισχύ- 
σουν από τη Δευτέρα, 
καθορίστηκαν χθες με απόφαση 
του Νομάρχη Γιώργου Τζα- 
νακάκη.

Οι τομάτες θα πωλούνται 110 
δρχ. στην χονδρική, 147 στα κα­
ταστήματα και 144 στις λαϊκές.

Κρεμμύδια ξερά εκτός Κρή­
της, 42, 55, 5^.

Κρεμμύδια (εξ. στιφάδου) Κρή­
της 48, 63, 62

Αχλάδια Κρυστάλλια 150, 208, 
204

Αχλάδια λοιπών ποικιλιών 100, 
140, 137

Λεμόνια 45, 64, 62
Πατάτες Κρήτης 52, 65, 63
Πατάτες εκτός Κρήτης 46, 58, 

56
Καρότα τυποπ., 1 κιλού 80, 108, 

105
Καρότα χύμα 70, 94, 92
Πορτοκάλια Ομφαλ. Κρήτης 

60, 84, 80

Αγγούρια (εξαιρ. οι ποικιλίες 
Κνωσού και Ολλανδίας) 130, 174, 
170

Μήλα έξτρα ποιοτ. 90, 126, 123
Μήλα 1 ποιοτ. 80, 112, 109
Μήλα II ποιοτ. 60, 85, 83
(Εξαιρούναι οι ποικιλίες Ρεννέ- 

τες, Γκράννυ Σμιθ, Γκόλτεν, Φυ- 
ρίκια και τα μήλα ποιοτ. Εξτρα, 
που είναι συσκευασμένα).

ΚΛΟΠΗ
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

Επτά βαρέλια ελαιόλαδο βά­
ρους 1350 .αλών αξίας 300.000 
δρχ. έκλεψαν άγνωστοι από το 
σπίτι του Δαυίδ Σεμερτζάκη στις 
Ποταμιές. Η κλοπή έγινε στο διά­
στημα από 30 Δεκεμβρίου έως 17 
Μαρτίου 89 και ενώ ο ιδιοκτήτης 
βρισκόταν στην Αθήνα όπου κα­
τοικεί μόνιμα.

φραγκιαδάκης
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ, ΠΛΟΙΩΝ, ΑΡΜΑΤΩΝ, 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΛΠ. ΞΥΛΙΝΑ ΙΣΤΙΟΦΟΡΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ 
ΜΟΝΤΕΛΑ ΠΛΟΙΩΝ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ, 
ΠΙΝΕΛΑ, ΚΟΠΙΔΙΑ, ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΕΙΔΗ ΜΟΝΤΕΛΙΣΜΟΥ. 

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!!!
Επισκεφτείτε μας!

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40 - ΤΗΛ. 28.34.65

η NISSAN για ΣΑΣ
Μια φροντίδα που δεν τελειώνει με την αγορά του αυτοκινήτου σας

Το σήμα NISSAN δεν αποτελεί μόνο εγγύηση για « 
αυτοκίνητα υψηλής τεχνολογίας και αξιοπιστίας. 
Αποτελεί επιπλέον εγγύηση για μια πρωτόγνωρη στον 
τόπο μας φροντίδα προς τον πελάτη.
Όπου και αν θρίσκεσθε, με όποιες συνθήκες και αν 
ταξιδεύετε, η σιγουριά της φροντίδας NISSAN είναι η 
μόνιμη συντροφιά σας.

Από την 1 Ιανουαρίου 1989 η φροντίδα της NISSAN 
γίνεται μοναδική.

• 3 χρόνια εγγύηση για μηχανικά μέρη
(μηχανή,' διαφορικό, κιβώτιο ταχυτήτων, ανάρτηση, 
τιμόνι)

• 3 χρόνια εγγύηση στη βαφή
• 1 χρόνο εγγύηση επισκευής,

ανεξάρτητα παλαιότητας αυτοκινήτου (για τα γνήσια 
ανταλλακτικά και την εργασία σε εξουσιοδοτημένα 
συνεργεία).

• 137 αντιπρόσωποι.
• 105 εξουσιοδοτημένα συνεργεία.

NISSAN : σας δίνει πάντα περισσότερα

ΝΙΚ.Ι. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ ΧΕ

NISSAN
Τώρα, με τις νέες μειωμένες τιμές 

Ετοιμοπαράδοτα. Σε 1000 ■ 1300 - 1500 - 1600 C.C. 
και σε πολλούς τύπους. Απλά ■ αυτόματα. Με AIR 

CONTITION, & σε 4X4.
ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Τηλ.: 250522 ■ 250774.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος μεταχειρισμέ­
νος για πιτσαρία ένα ζυμωτήρι, πάγ­
κος και λάντζα. Τηλ: 280157, 223139

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου, Η­
ρακλείου, 600μ. απ’ τη θάλασσα εντός 
οικισμού κατάλληλο για Τουριστική ε­
πένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
0831/ 27.680, 26.979 κ. Φλουρή.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον παραλιακό δρόμο 
Μαλίων λόγω αναχωρήσεως στην Αυ­
στραλία ιο Μπαράκι ΖΙΠΙ-ΖΑΠΑ. Τηλ.

Π-627 1-3
(Π591) 1-5

221.822
(0511) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 750 EF μοντέλο 
86. Επίσης κλούβα VOLKSWAGEN 
2000 Τρανσπορτερ. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ: 280405 25ης Αυγούστου.
Π-626 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 σε αρί­
στη κατάσταση με πλήρη σειρά αξε­
σουάρ. Τηλ: 280505-259323

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI ΜΑΡΚΕΤ 
λόγω φόρτου εργασίας σε πολύ κα­
λό σημείο με μικρό ενοίκο και πολύ 
καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/ 27.680, 
26.979 κ. Φλουρή.
(Π590) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
θέση Καρτεράς, άρτια, οικο­
δομήσιμα με την οικοδομική 
τους άδεια σε τιμές ευκαι­
ρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 229.116 ώρες 
γραφείου, 286.900 καθη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ- 
να. Αποτελείται από μία μηχανή 

υκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ 
πιεστι· με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα- 
λιαό για να συσκευάζει τσιπς 
πσ’ ,άκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φασονίστρια πεπειραμένη 
για γυναικεία ρούχα υψηλής ραπτι­
κής. Τηλ: 259332-252578

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντήριο αυ­
τοκινήτων με σχετική πείρα. Τηλ: 
250883
Ζ-830 1-10

Π-625 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό, επι της Εθνικής Οδού ΙΟΟμ. 
απ’ τη Λ. Παπαναστασίου δυτικά. Τηλ:

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο μονα­
δικό στην περιοχή, σε τιμή ευκαιρίας, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 
254.805, 256.838 από 3-5μμ. και 8μμ-12

μερινά. 
(Π74) 1-20

(Π978) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο στο Μα­
σταμπά στη θέση αναπηρικά 1000τ.μ. 
2) Οικόπεδο 900τ.μ. στα Μάλια δίπλα 
στον δρόμο. Τηλ. 238.210 - 238.164 Ν.

ΤΟΥΠΟΠΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων των ειδι­
κοτήτων. Τηλ. 229.517, 229.308 από

234965
Π-628

(Π589) 1-3

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
(κλειστό φορτηγάκι) 85 μοντ. σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ: 280505

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προλάβετε ευκαιρία 
1800τ.μ. προς 2.800 δρχ. το τ.μ. Αγ. 
Γιάννης Χωστός. Τηλ. 235.274

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γιόφυρο όπισθεν παλαιός Εθνικής ο­
δού. Τηλ. 256.009 από 6-8μμ.

Λογοθέτη. 
(Π498)

4-6μμ.
(Ζ711) 1-10

Π-624 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό β) Οικόπε­
δο 10 στρεμμάτων, ολόκληρο ή τμη­
ματικά στη Σύλαμο. Πληροφορίες 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ Πλατεία Κορνάρου 25 Ηράκλειο 
τηλ: 287.455
Π-623 1-2
Μεγάλη Χερσόνησος. Δίπλα στο χω­
ριό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροκτήματα 19 
και 10 στρεμ. Τουριστική αξιοποίηση 
ή κατοικία. Πολλά πλεονεκτήματα. 
Πληρ. απο 2-5μ.μ. τηλ: 225.751

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση α­
ξίας 250.000 δρχ. μόνο 80.000 δρχ.
Τηλ: 232585
Π-616 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT1200 C.C. 
στέσιον επιβατικό μοντ. 5/80 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ: 241385
Π-630 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
στις Μεσαμπελιές. Τηλ: 742089
Π-631 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα σε αρίστη 
κατάσταση μάρκας ΚΑΒΑΣΑΚΙ τύπου
GPZ 550. Πληρ. 230.420 
Π-629 1-3

1-10

(Π522) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Τσαλικάκι 
Αγ. Μαρίνα παραπλεύρως εργοστα­
σίου Σημαιάκη Σκαπτικά. Τηλ. 242.564

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
το Εστιατόριο ΙΚΑΡΟΣ, Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

(Π588) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1/2 τουριστικού πούλ­
μαν σε επαγγελματία οδηγό 283.640

(Π555) • 1-15

224.248 
(Ζ734) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός αποτελούμενος 
από υπόγειο-ισόγειο και Α' όροφος 
συνολικής επιφάνειας 300τ.μ. επί οι­
κοπέδου 150τ.μ. εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, νόμιμη κατασκευή. Τηλ.
286.471, 243.538
(Π587) 1-15

FORD SIERRA 1,6 με 37.000 χλμ. σε 
υπεράριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙ ιδιώ­
της. Πληρ. τηλ. 0831/ 21.890 Ρέθυμνο.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ORIGI­
NAL ελαφρώς μεταχειρισμένες, σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 243.261
(Π585) 1-6

(Π510) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη Χωστό έναντι Κανάρια (στο ύ­
ψωμα). Τηλ. 741.412 ώρες γραφείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια AVENITA, οδός Μιλάτου, έναντι 
Δήμου. Τηλ. 225.921
(Ζ733) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ψη­
σταριά, Σουβλατζίδικο ή Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το κατάστημα 
στην Ν. Αλικαρνασσό (Ηροδό­
του 148) έναντι αίνε ΑΜΟΡΕ 
και Αστεριού. Τηλ. 226.969
(ΓΙ551) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(0550) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ-Ουζερί με πλήρη εξο­
πλισμό οδός Κόσμων 16 (εν­
τός στοάς). Πληρ. για 
σοβαρές προτάσεις κ. Μανώ­
λη. 'Ωρες 11π.μ.-3μμ. και
8μμ-2π.μ. 
(Π584) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονιέρες.
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Π544) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 καρέκλες 9 τραπέζια 
κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση 
Πληρ. Κονίτσης 14 Πόρος από 2-5μμ.
(Π543) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 4/240 σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ 253.709 μετά 
τις 12 (μεσημέρι).
(Π542) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MINI ΚΟΥΠΕΡ σε άρι­
στη κατάσταση, με πολλά αξεσουάρ 
και HONDA CB 900 BOL, DOR. Πλπο 
στο τηλ. 256.409
(0541) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΙΛΑΤΟΣ εντός σχεδίου οι­
κόπεδο 450τ.μ. κτίζει 450τ.μ. 
οικοδομή 5.000.000. Ετερο α­
γροτεμάχιο 2.100τ.μ. εκτός 
σχεδίου 2.500.000. Τηλ. 
284.141 πρωί και απόγευμα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ .ιηχανή παγωτού 
(SOFT-ICE) μάρκας CAPRIGIANI και 
αυτόματη μηχανή γρανίτας. Πληρ. 
τηλ 284.588 και 234.007
(Π 356) 1-10

ΤΕΛΕΞ SIEMENS ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούρ­
γιο μαζί με την παροχή του. Τηλ.

(0546) 1-3
284.923 ώρες 2-3.30μμ 
(Π481) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■
282.318 ■ 221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 θερμοσυσσωρευτές 
SIMES των 4.000 θερμίδων σε άριστη 
κατάσταστη, στη μισή τιμή της αξίας 
των. Τηλ. 232.474
ΙΠ5Ο8) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος 95 περίπου 
τ.μ. στη Χρυσοπηγή οδός Ζωοδόχου 
Πηγής 105. Πληρ. τηλ. 288.807 ·
256.390
(0507) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ
Αυτόματο MOTOBECANE 50cc
VESPA PIAGGIO 125cc
HONDA ΠΑΠΙ 12Volt
SUZUKI DR 125
HONDA MTX 125R
Τηλ 222.408, 222.862
(Π559)

60.000
120.000
110.000
150.000
250.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ενδυ­
μάτων σε κεντρικό σημείο, οδός 1821 
αρ 70. Πληρ. εντός του καταστήμα­
τος και στο τηλ. 288.858 στις ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π558) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 5,5 στρεμ. με 140 
μανταρινιές και 30 ελαιόδεντρα και 
συνεχόμενου αγρού, μετά τον κόμβο 
500μ. στην επαρχιακή οδό προς Φό- 
δελε. Τηλ 281.159
(Π557) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Γιάν- 
νη το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 ώρες
3-5μμ.
(Π529) 1-10

(Π476) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Αγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ολιγόωρη απα­
σχόληση ηλικιωμένου στον Πόρο. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 231.174
(Ζ732) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN Α.Ε.

/MOTOR PLAN/ & VILLA 
PLAN Α.Ε. Για εποχιακή και 
ενδεχομένως μόνιμη εργα­
σία.
1) SALES MANAGER για την 
κάλυψη των γραφείων 
Η ΡΑΚΛ ΕIΟ Υ-ΧΕΡ/ΣΟ Υ- 
Μ ΑΛΙΩΝ-ΣΤΑΛΙΔΑΣ &
ΣΙΣΙΟΥ.

2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με 
γνώσεις μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

με γνώσεις Αγγλικής και Γερ- 
μανικής γλώσσας και προϋ­
πηρεσία σε γραφείο Γενικού 
Τουρισμού ή Ενοικιάσεως 
Αυτ/των.

4) ΜΗΧ/ΚΟΣ-ΠΛΥΣΤΗΣ 
αυτ/των και μοτ/των για τα 
γραφεία ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΡΕΘΥ- 
ΜΝΟΥ
5Μ1ΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για 
το γραφείο·ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΜΑΛΙ- 
ΩΝ-ΡΕΘΥΜΝΟΥ με άριστη 
γωώση Αγγλικών, Γερ- 
μάνικών.
Πληρ. τηλ. 222.683 · 222.787 

Εθνικής Αντισΐδσεως 108 Η-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργαζόμενους. Τηλ. 282.870 από
3·7μμ. 
(£719)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αυτοκίνητο 
Δ.Χ. φορτηγό 4 τόνων. Τηλ. 
254.976, 258.188 κ. Τηλέμαχο 
Μπούτζουκα.
(Ε668) 1-10

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 13ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 258708-761017
Ε-660 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 
αποτελούμενο από Εστιατόριο- 
Ταβέρνα, πρώην «ΔΙΟΓΕΝΗΣ» με 6 
γκαρσονιέρες πάνω στην Εθνική οδό 
και στην είσοδο του Δήμου Μαλίων. 
Πληρ. τηλ. Ηρακλείου 224.705 και Α-
θηνών 01/ 360.7105 · 27528.40
(£721) 1-7

Τηλ: 235274
Π-431 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Πατσί- 
δων. λίγο πριν την διακλάδωση Αρχα- 
νών 9χλμ. από Ηράκλειον με 
δυνατότητα άρδευσης.
α) Λιόφυτο με 64 ελαιόδεντρα και 
β) Κρεβατίνα 15000 κλήματα, 4,5 

στρεμ. με συνεχόμενα στο Βόρειο 
τμήμα της 53 μουρέλα 9 ετών. Συνο­
λικά 8.000.000 δρχ. Τηλ. 220.040

To ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» 
ΖΗΤΑΕΙ υπάλληλο να εργασθεί στις 
παραλαβές και παραδόσεις επίπλων, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Θα προτιμηθεί 
ο έχων δίπλωμα αυτοκινήτου Γ’ Κα­
τηγορίας. Τηλ. 220.641

ράκλειο. 
(Ζ613) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με κεντρική θέρμανση Αργυροκά­
στρου 28 Πόρος. Τηλ. 231.555 
(Ε791) 1’4

(Ζ731) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος αισθητικός για 
μόνιμη απασχόληση. Άριστες συνθή­
κες εργασίας. Πληρ. από Δευτέρα 
έως Παρασκευή ώρες 14.00 έως 20.00 
τ-λ. 230.504 κ. Ιωάννα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μασταμπά, 
οδός Ιερολοχιτών 93. Τηλ. 236.319 
(Ε812) 1·3

(Π493) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Λ. 
Χερσονήσου 6100τ.μ. με πρόσοψη 120 
μέτρα σε αγροτικό δρόμο ο οποίος 
έρχεται στο Κουτουλουφάρι, ανατο­
λικά Ξενοδοχείου BELVEDERE. Τηλ.
280.120, 233.686
(Π 502) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DACIA με 2 δια­
φορικά. μοντ. '87, περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε άριστη κατάσταση. Τιμή
600.000 δρχ. Τηλ. 210.252
(Π501) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κρεβατοκάμαρες, σύν­
θετο, μοκέτες σε τιμή ευκαιρίας και-
νούργια. Τηλ. 251.014 
(Π385)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
γνώσεις πετρελαιομηχανής για συ­
νεργείο αυτοκινήτων. Τηλ: 239311
Ζ-815 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδινή α­
πασχόληση από την Καφετέρια PUB 
"ELYSEE”. Αποδοχές λίαν ικανοποι­
ητικές. Πληρ. από 6μμ.-12μμ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα οδός Καπ. 
Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ. Πε­
ριοχή Λιοντάρια.
(Ζ730) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος ή βοηθός. Τηλ.
0834/ 71.346
(Ζ578) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικός για πλήρες 
ωράριο και κοπέλα μέχρι 20 χρονών 
για Ινστιτούτο Αισθητικής. Τηλ. Δις 
Σφακιανάκη. Τηλ. 221.526 ώρες 
κατ/των και 238.930 από 2-4μμ.
(Ζ792) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το τμήμα 
πωλήσεως Ανταλλακτικών μεγάλης 
αντιπροσωπείας Αυτοκινήτων. Απα­
ραίτητα προσόντα: Απόφοιτος Λυ­
κείου, γνώστης Αγγλικής και να έχει 
τελειώσει το στρατιωτικό του. Τηλ.
228.007, 228.008
(Ζ791) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από το Ζα­
χαροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229511.

(Ζ749) 1-6

(Ζ708) 1-10

ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
ΣΤΕΦ. ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι και ανειδί­
κευτοι εργάτες. Τηλ. 233.742

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο, 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.
285.932 ■ 761.505
(Ε724) 1-6

(Ζ744) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σ/Μ στη 
Χερσόνησο που να μιλούν την Αγγλι-
κή. Τηλ. 255.439, 0897/ 22.496
(Ζ743) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κάτω των 30 ε­
τών για Γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων με Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Δίπλωμα οδηγήσεως. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1'20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπαίθριο παραλιακό 
εξοπλισμένο Μπαρ μέσα σε Ξενοδο­
χειακό χώρο στην Σταλίδα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τηλ- 222.115

251025 (12-17 μ.μ.)
Ζ-778

236.451
(Ε768) 1-6

1-3

ΖΗΤΩ κοπέλα για την φύλαξη 2 Παι­
διών ηλικίας 7 και 9 ετών απογευμα­
τινές ώρες. Πληρ. VIDEO CLUB ΕΥΤ, 
Αρτεμησίας 148, Αλικαρνασσός. Ώ­
ρες λειτουργίας 10-2 και 5-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
σε στάση στον Αγ. Ιωάννη μόνο για 
Φοιτήτριες. Τηλ. 236.967, 234.152
(Ε787) 1-4

(Ζ763) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό­
ριο. Τηλ. 231.884
(Ζ 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για Καφέ 
Μπαρ. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.121 
(Ζ762) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζι- 
νάκι, Νικ. Πλαστήρα 40 κατάλληλο 
για μαθητές. Τηλ. 222.955
(Ε786) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανακαινισθείσα μονο­
κατοικία 125τ.μ., Α' ορόφου, 6 δωμα­
τίων, με λουτρό WC, 2 αποθήκες και 
26τ.μ. αυλή. Περιοχή Αγ. Παρασκευ- > 
ής Καμαράκι. Πληρ. τηλ. 223.143,
282.471
(Ε785) 1-6

Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον­
ται όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
καινούργια. Καδένες, χειροπέδες, δα­
κτυλίδια, σταυρούς κ.λ.π. Σε ασυνα­
γώνιστες τιμές. Επισκεφθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχε ρηση Σού­
περ Μάρκετ στ··ν περιοχή 
Γουρνών. Τηλ. 225.098 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 273τ.μ. περιοχή 
Λινοπεράματα (κέντρο ΝΙΔΑ) κοντά 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 821.087 
(Π430) I'12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου- 
δάρα, παραπλεύρως ξενοδοχείου 
ΓΟΡΓΟΝΑ. Τηλ. 235.894 
(Π429) 1 7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 16-17 χρονών να ερ- 
γασθεί σε συνεργείο αυτοκινήτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 3ώρη απασχόλη­
ση μια φορά την εβδομάδα για οικια­
κή βοήθεια. Τηλ 281.867 από 6-9μμ.
(Ζ773) 1-3

(0813) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(0771 1-10

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242τ.μ. με παλαιά κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ. 226.230, 01/6477.426, 01/ 8815.492
(0421) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο άερας σε κατάστημα γω­
νιακό 100τ.μ. εντός πόλεως με υπό­
γειο και πατάρι. Πληρ. τηλ. 283.055
(0405) 1-4

Επιχείρηση Χονδρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ . 
Δεκτές μόνον σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 284.923 2-3.30μμ
(0480) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
SANNY 1300κ.ε., νέο μοντ. Β’ εξάμ. 
’87 με 10.000 χλμ. με έξτρα 300.000 
δρχ. Ολοκαίνουργιο (προφυλαγμένο 
σε γκαράζ). Δεκτός κάθε έλεγχος. 
500.000 δρχ. κάτω απ’ τη σημερινή
του αξία. Τηλ. 0891/ 22.514 
(Π384) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ένα ψυγείο βιτρίνα 
αλλαντικών τυροκομικών μήκους 4μ. 
β) Ενα ψυγείο φετιέρα γ) Μία ανοιχτή 
κατάψυξη για ψάρια-κρέατα μήκους 
4μ. δ) Ένα ψυγείο ανοιχτό SELF- 
SERVICE για τυράκια γιαούρτια σα- 
λάτες. Τηλ. από το S/Μ ΙΚΑΡΟΣ Λ. Ι­
κάρου 80 225.321 - 288.628
(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.000 τ.μ. στην Αγία 
Βαρβάρα Σισίου πάνω απο το ξε­
νοδοχείο ΜΟΥΖΑΜΑ. Εντός οικι­
σμού και με οικοδομική άδεια. 
Πληρ. Ηράκλειο τηλ: 239609 Σίσι 
στον Ιωαν. Θεοδωράκη.
0-560 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο κεν­
τρικά στου Κοκκίνη Χάνι με καλή τι-
μή. Πληρ. τηλ. 261.486 
(Π482) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (MINI BUS) εισα­
γωγής, μάρκας FORD TRANSIT 9 θέ­
σεων, σε τιμή ευκαιρίας. Κατάλληλη 
για μεταφορά προσωπικού. Τηλ.
250.950
(0408) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση ψυχαγωγίας 
πολυτελείας 200τ.μ. πλήρως εξοπλι- 
«μένη. Επίσης τρία τυχερά ηλεκτρο­
νικά παιχνίδια. Τηλ. 237.477
(0528) 1-8

ΠΩΛΟ 'ΝΤΑΙ 80 καρέκλες πολυθρό­
νες πλαστικές σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
242.041
(0340) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής ΜSX Ιαπωνι­
κός με κασσετόφωνο και οθόνη 
PHILIPS εντελώς καινούργια 60 παι­
χνίδια, 2 χειριστήρια και πολλές ε­
φαρμογές για μαθητές (τιμή
έκπληξη). Τηλ. 255.035 
(Π472) 1-7

10π.μ.-1 Ιμμ. 
(Π450) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. 
με πατάρι επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληρ. καθημερινά. 
Τηλ. Ρεθύμνου 0831/ 24.586,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα μπροστινά 
και πισινά, με μαξιλαράκια από 
SUPER MIRAFIORI, αγορασμένα από 
Γερμανία εντελώς καινούργια, κατάλ­
ληλα και για FIAT 124 και 125 μόνο 
30.000! Πληρ. τηλ. 239.111, 255.681
(0495) 1-6

Τηλ: 239311
Ζ-814 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την περ. Μα­
λίων Τηλ. 0897/ 31.138

23.348
(0420) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1. 
2. 3. 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως, σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Άριστη κατα­
σκευή και τεχνολογία$μεταλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ τηλ. 242.440
■ 260.053 
(0365) 1-15

224.423, 238.139
(Π545) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GPZ 600 R Β' εξά­
μηνο 87 με 3.000 χλμ. Πληρ. τηλ. 
250.136 κ. Άρης από 8·4μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
3άρι, σε οικοδομή προς αποπεράτω­
ση μετά 2-3 μήνες στις περιοχές
Περτσελάκη-Αγ.
Μεσαμπελιές-Μασταμπά. 
239311-232228
Ζ-816

Ιωάννη- 
Τηλ:

1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ποτηριέρες και σερβιτό­
ροι για την καφετέρια LE GRAND Πλ. 
Ελευθερίας. Πληρ. εντός.
Ζ-834 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει δίπλωμα μοτο­
ποδηλάτου για εργασία μέχρι το με­
σημέρι. Τηλ: 226572
Ζ-833 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Κυρίες-Δεσποινίδες. Αν θέλετε μια 
σωστή συνεργασία ελάτε στην ΒΙΟ­
ΤΕΧΝΙΑ ΜΑΣ που θα βρείτε_ την 
ανοιξιάτικη-καλοκαιρινή ΚΟΛΕ=ΙΟΝ 
σε φανταστικά σχέδια και απίθανα 
χαμηλές τιμές. Ακόμα θα βρείτε 
Ανδρικά-Γυναικεία-Παιδικά Εσώρου­
χα, Μπιτζάμες, Νυχτικά, Ρόμπες 
κ.λ.π., ασυναγώνιστα σε άνεση και
κομψότητα. Και η με-

(Ζ772) 1-4

Εστιατόριο «ΓΑΛΕΡΑ» 
Κνωσού 185 (Αγ. Γιάννης) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Σερβιτόροι
2) Βοηθοί σερβιτόρων 
Εργασία βραδινή. Απαραίτη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν 14 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία). Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ. Εμβαδόν 94 τ.μ., πατάρι 61 
τ.μ., υπόγειο 40 τ.μ. Τηλ: 282880,
220018, 289596
Ε-805 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα R.D. 350 
YRVS. Τιμή 400.000 μετρητοίς. Πληρ. 
κ. Γρηγόρη τηλ. 233.677

(0527) 1-8

(0388) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο, μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε· 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 ■ 283.134

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 5μ. με καμπίνα κου­
βέρτα κουπιά και άγκυρα, λιμενισμέ- 
νη στο Ηράκλειο. Τιμή 200.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 285.973 μετά τις 3μμ. 
και 234.799 πρωί.

γάλη έκπληξη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ και Δώρα 
χρυσαφικά. Πληρ. 259735
Ζ-832 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ­
ζίδικο στην Αλικαρνασσό Τηλ: 228200 
απο 10-2 μ.μ.

(0455) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, σύνθετο, τραπε­
ζαρία. Τηλ. 234.952 από 7-9μμ
(0496) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 100τ.μ. σε πολύ καΛη 
κατάσταση εντός οικοπέδου 200τ.μ. 
στον Πόρο, οδός Αργυροκάστρου 22, 
κοντά στην Λεωφόρο Ικάρου. Πληρ.
τηλ. 257.043, 261.154 
(Π492) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 με πολ­
λά αξεσουάρ. Π^ηρ. Δημοκρατίας και 
Σολωμού 3, κ. ΑντΛνη. Τηλ. 235.349
(0491) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA. Ζαντολά- 
στιχα ηλεκτρικά τζάμια μοτέρ 1600. 
Τιμή 1.600.000 ανταλλάσσεται και με 
μικρότερο. Τηλ: 234508
0-561 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

(0526) 1-4
Ζ-831 1-2

Από Ξενοδοχείο OASIS (Αγγισαράς 
Χερσονήσου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Μα­
γείρου. Πληρ. Καλοκαιρινού 36 καθη­
μερινά από 9π.μ.-1μμ τηλ. 280.187

τη προϋπηρεσία.
210.491, 287.256
(Ζ786)

Τηλ.

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη πλησίον Λ. Κνωσού, Τηλ: 
225701 απο 9-2μ.μ. και 7-9 μ.μ.
Ε-804 1-3

Ζ771) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στη Σταλίδα. Τηλ. 283.137

ΖΗΤΩ κυρία να κάνει συντροφιά και 
να περιποιείται ηλικιωμένη γυναίκα. 
Προσφέρω μισθό, φαγητό, ύπνο. Τηλ.

(Ζ741) 1-6

237.684
(Ζ785) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλ. Καλλεργών 
(στην πρόσοψη) δίπλα στην Τράπεζα 
Κρήτης ο β' όροφος 100 τ.μ. κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη (γρα­
φεία κτλ) τηλ: 227.288

Το Ξενοδοχείο ΑΜΝΙΣΣΟΣ 
ΖΗΤΑ Σερβιτόρους. Απαραί­
τητες γνώσεις Γαλλικής. Τηλ.
281.332
(Ζ740) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για ΚΤΙ­
ΡΙΑ μέσα στο Ηράκλειο (4000 
περίπου τ.μ.). Προσφορές δε­
κτές στο τηλ. 224.423 ώρες 
γραφείου και μέχρι 25/3/89
(Ζ784) 1-4

Ε-658 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Γυναι­
κείων Ενδυμάτων κυρίες και δεσποι­
νίδες για Φασόν στο σπίτι τους ή σε 
εργαστήριό τους. Τηλ 284.254 9-11 το

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο Λιμάνι Χερ- 
σονίσου σε επιπλωμένα διαμερίσμα-

Στην Ανάληψη Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούργια επι­
πλωμένη, μεγάλος ανθόκηπος, 
δεξαμενή νερού μεγάλη, κεντρική 
θέρμανση, αποθήκη, 300μ. από τη θά­
λασσα. ΟΧΙ ΣΚΥΛΙΑ. Τηλ. 227.382,

πρωί. 
(Ζ747) 1-5

Η Αρτοποιία-Ζαχαροπλαστικής Δια- 
μαντάκη Σταλίδα ΖΗΤΕΙ αρτεργάτες 
Ζαχαροπλάστες και βοηθούς. Τηλ.
0897/ 31.533-31.992
(Ζ746) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες σοβαρές, πε­
πειραμένες για Ξενοδοχείο στη Στα-
λίδα. Τηλ. 222.115, 236.451
(Ζ782) 1-6

τα. Τηλ. 0897/ 22.703 
(Ζ783)

259.438
(Ε784) 1-5

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
κατάστημα στα Μάταλλα με καλές 
γνώσεις αγγλικής. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 225198.
(Ζ-817) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-ψήστης να εργα- 
σθεί σε Ταβέρνα στο ΚΟΥΤΟΥΛΟΥ- 
ΦΑΡΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ. Προσφέρεται οικία. 
Πληρ. τηλ. 232.870
(Ζ671) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
3700τ.μ. εντός νέου οικισμού με πρό­
σοψη 27 μέτρα στην εθνική ούό κον­
τά στη Ταβέρνα Κυβέλια και Ξενοδ. 
CRISTI σε χαμηλή τιμή. Τηλ. 280.120 
- 233.686
(Π503) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPtL 
RECORD αγροτικό μοντ. '80. Τιμή 
1.000.000 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες πεπειρα­
μένες για το καφέ ΑΜΑΛΙΑ στο 
κέντρο της πόλης. Ιδομενέως 37 
Τηλ: 226146

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15-17 ετών για 
Βιοτεχνία στρωματέξ. Τηλ. 236.156 
από 8.30-4μμ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ι­
δανικό για Βιοτεχνία ή οτιδήποτε ε­
παγγελματική στέγη 200τ.μ. έξτρα 
πατάρι με δύο εισόδους, ικανές να δέ­
χονται αυτοκίνητα, με στεγασμένο 
χώρο γραφείου (παρέχεται και τηλέ­
φωνο). Βιομηχανικό ρεύμα, τρίτονο 
τεπόζιτο νερού και χώρο τουαλέτας. 
Στη θέση πλατεία Σινάνι Άνω Μα- 
σταμπάς. Πληρ. τηλ. 232.734 8-10π.μ. 
και 14.00-17.ΟΟμμ.
(Ε774)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην οδό 
Ιουστινιανού 24. Πληρ. τηλ. 280.022 κ.

1-1

(Ζ781) 1-4

Κώστα. 
(Ε795) 1-5

254.611 
(0497) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό, καινούρ­
γιο ψυγείο για Σ/Μ. Τηλ. 0897/ 31.495
(0552) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. και γκαρσονιέρα 35τ.μ. στον 
Μασταμπά σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
283.470 ώρες εργασίας και 225.523
(0525) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελαιόφυτο) 4 
στρέμ. περίπου με απεριόριστη θέα, 
δρόμο, φως, νερό, τίτλοι καθαροί 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(0524) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρία και νεαρός για 
Σουβλατζίδικο στη Ν. Αλικαρνασσό. 
Τηλ. 228.200 από 10-12 πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ατού 
Κοκκίνη Χάνι, με τηλέφωνο. Τηλ:

(Ζ780) 1-2 761152
Ε-867 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων περ. Γουρνών με μεγάλη αυλή.

Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών
Τηλ: 232038, 257262
Ε-866 1-4

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ" Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ- 
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

Από την ELDOOR Α.Ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250τ.μ. με 
πλακόστρωση, τουαλέτα, νερό. Ιωάν- 
νου Αθητάκη προς ΤΕΙ. Τηλ. 711.201
(Ε781) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 120τ.μ. έξι δωμα­
τίων α' ορόφου στην οδό Πολυξίγκη 
1 και Μηνά Γεωργιάδου. Τηλ. 0893/

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Οδηγός αποθηκάριος και 
Τοποθετητές ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ανεξάρ­
τητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό. Μόνο 
για φοιτητές (αγόρια) στην κεντρική 
θέση Ανάληψη (δίπλα στην Πλ. Ελευ­
θερίας). Τηλ: 287472 απο 11π.μ.-1μ.μ.

51.335
(Ε807) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα το 
ένα απ’ αυτά είναι Εστιατόριο, καθώς 
επίσης και επιπλωμένες γκαρσονιέ­
ρες, έναντι CRETA BEACH. Τηλ.

Ε-865 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια καινούρ­
για στην Κηπούπολη (οδός Κυρά της 
Ρω 34) τέρμα παλαιός Γέφυρας Πατε- 
λών. Τηλ: 289253, 280062

256.356 από 10π.μ.-8μμ 
(Ε806) 1-6

Ε-864 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες στον Πόρο.
Τηλ: 227536
Ε-863 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
Αλικαρνασσό απέναντι απ’ τον Αγ. Νι­
κόλαο. Τηλ. 259.375
(Ε737) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων στην Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ.

Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ’ Κατηγορίας για θέσεις οδηγών πωλητών σε 
όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251628 - 251633.

3

))

1.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
Λογιστής πτυχιούχος, με προϋπηρεσία για μόνι­
μη απασχόληση.

2. Άτομα ηλικίας 26-40 ετών με προϋπηρεσία στον εμ­
πορικό χώρο, για να στελεχώσουν μεγάλη επιχείρηση. 

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα: 
TAX. ΘΥΡ. 2206.

Από την «ΕΛ. ΜΗ - Ρ0DEL Α.Ε.»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα, ι­
σόγειο, εντελώς καινούργιας κατα­
σκευής, δική του αυλή, στις Γούρνες 
Πεδιάδας (Αμερ. βάση) δρχ. 25.000 
μηνιαίως. Και ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιθάρα μετα­
χειρισμένη και ηλεκτρονικό παιχνίδι 
τηλεόρασης (Αταρι). Πληρ. κυρίως 
βραδυνές ώρες. Τηλ: 255343
Ε-862 1-2
Σε διόροφη οικία ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 
ισόγ. ιο δίπλα στο Δημοτικό Σχολείο 
Μασταμπά. Γιακουμάκη 17. Πληρ. 
εντός

251.727, 251.050
(£771) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μασταμπά 
σε καλή κατάσταση. Πληρ. Τηλ: 
0897/23108 απογευματινές ώρες Σαβ­
βατοκύριακο όλη την ημέρα.
Ε-820 1-4

0
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ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΑΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων στην οδό Αγ. Τίτου 32 κοντά στα 
Λιοντάρια, παλαιός κατασκευής.
Ενοίκιο 20.000 δρχ. Τηλ:
232172-234553

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Οικοδομή έκτασης 
320τ.μ. με αυλή γύρω-γύρω ένα 
στρέμμα, τριφασικό ρεύμα και νερό 
στη περιοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός δί­
πλα στα παλαιά ΚΑΤΕΕ, πρόσοψη επί 
του Εθνικού Δρόμου. Μπορεί να χρη­
σιμοποιηθεί για επαγγελματική στέ­
γη και ως αποθήκη. Πληρ. τηλ.
232.465 
(Ε810) 1-10

1-1 ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Ζωοδόχου Πηγής 16. Τηλ: 256.144

1. Μηχανολόγος - Ηλεκτρολόγος, υπεύθυνος Τμήμα­
τος Παραγωγής. Θα ληφθεί υπόψιν πιθανή εξειδίκευ- 
ση στο αντικείμενο.
2. Νέος δραστήριος ηλικίας 26-35 ετών πτυχιούχος α- 
νωτάτης Σχολής ως πωλητής Μηχανημάτων. Θα λη­
φθεί υπόψιν η γνώση Ξένων Γλωσσών.
Τηλ. Νιπιδιτοΰ: 0891/61203 ■ 61191 κ. Εμμ. Παπαδάκη 
(12-3)

Ε-869 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργια δια­
μερίσματα 50 τ.μ. έκαστο στις Γούρ- 
νες. 100 μέτρα απο την Αμερικάνικη 
Βάση προς τον κόμβο. Πληρ. τηλ:

Για όποια δεσποινίδα ή κυρία ανε­
ξάρτητη από 30-42 χρονών, ενδιαφέ­
ρεται σοβαρά για γάμο ας γράψει με 
απαραίτητο όνομα και τηλέφωνο στη 
διεύθυνση ΚΝΚ ΤΘ.1402 711.10 Ηρά-

282892
Ε-Θ68 1-3

κλειο Κρήτης. 
(Δ802) 1-3

. ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με κουζίνα. Τηλ. 252.455
(Ε793) 1-10

ΠΙΤΣΑ TIPTOP. Σε όλα τα Σούπερ 
Μάρκετ. Διανομές σε όλη την Κρήτη. 
Τηλέφωνα παραγγελιών 242.218, 
241.689, 241.923. Διαλέξτε ποιότητα.
(Δ801)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις. κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

FURNITURE APARTMENTS
1. TWO BEDROOMS, BALCON, 

BRIGHTNEW, BIG LIVING ROOM 
800m FROM CENTER.

2) BUCHELORE FLAT STUDIO. 
CONTACT DAILY 20.00-22.00 HRS. 
TEL : 227.981

1-4

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ ΤΕΙ με γνώσεις Αγγλι­
κής (LOWER) αναλαμβάνει την φύλα­
ξη παιδιών απογευματινές και 
βραδινές ώρες μετά τις 8μμ. και Σαβ­
βατοκύριακα. Προτιμούνται περιοχές 
Μασταμπά, Κέντρο. Γιόφυρο. Τηλ. 
259.041 την δίδα Μαριαλένα.
1Δ798) 1-3

ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΦΑΙΡΙΣΤΗ­
ΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ. 
ΜΟΝΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ. ΜΟΝΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΝΕΝ- 
ΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥ­
ΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΕΔΡΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΤΗΛ. 256.231 
ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ
(Δ788) 1-10

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ μαρμάρων πλάκες 
Καρύστου Φατούρα. Ειδικευμένο 
προσωπικό 6 ατόμων. Τηλ. 225.468 
(Δ789) 1·20

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 60

ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ

ή του σχολείου σας, για 
τον γάμο σας ή την βάπτι- 
ση του παιδιού σας, η ορ­
χήστρα μας με ένα 
ποικίλο ελληνικό και ξένο 
ρεπερτόριο, μπορεί να ο- 
μορφίνει περισσότερο αυ­
τήν σας τη βραδιά, στο 
χώρο που εσείς έχετε δια­
λέξει. Για πληρ. τηλ.
231.077
(Δ784) 1-10

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση, κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης. Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ783) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγεία, πλυντήρια, κου­
ζίνες, επαγγελματικά, οικιακά παντός 
τύπου. Αναλαμβάνω και βάψιμο. Υ­
πεύθυνο σέρβις.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ
62 Μαρτύρων =ηροπόταμος.

Τηλ. 261.293
(Δ791) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ- 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ Προσφέρουμε 
χορευτικά συγκροτήματα τοπικών 
Ελληνικών Χορών απο χορευτές- 
τριες απόφοιτους Σχολών Χορού. Με­
γάλη διάρκεια προγράμματος- 
κουστούμια αυθεντικά. Χορευτικές ο­
μάδες πάντα έτοιμες για όλο το 
24ωρο. Για Κρητικές βραδυές ή καλ­
λιτεχνικές εκδηλώσεις. Πληρ. κ. Πό- 
πη τηλ: 286732, 223472, 288971.

ΚΥΡΙΑ διαμένουσα στον Καρτερά α­
ναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών. Τηλ.
227.145
(Δ794) 1-8

ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο πορτοφόλι χρώ­
ματος μαύρου που περιείχε αστυνο­
μική ταυτότητα. Παρακαλείται ο 
ευρών να τηλεφωνήσει στο 251.369
βραδινές ώρες. 
(Δ799) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Καθηγήτρια Αγγλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Τηλ: 287437
Μ-357 1-6
Δάσκαλος παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ: 235270-286841
Μ-356 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ: 282.056-0897/51155
Μ-354 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα Μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγήτρια 
με Φροντιστηριακή εμπειρία σε αρχά­
ριους και προχωρπ 'νους κατ’ οίκον. 
Τηλ. 286.732, 288.971 5-7μμ
(Μ351) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Μαθηματικός παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Τηλ. 254.328
(Μ353) 1-3
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ΤΟ ΙΓΜΕ
Κύριε Διευθυντά,
Στο φύλλο της εφημερίδας 

της 4-3-89, δημοσιεύθηκε ανακοί­
νωση με «Ερωτήματα της οικολο­
γικής κίνησης ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
(Ρ.Ο.Κ.Η) όσον αφορά το θέμα 
της διάθεσης των επεξεργασμέ­
νων λυμάτων του Παν/κού Νοσο­
κομείου της ΚΡΗΤΗΣ στην οποία 
ανακοίνωση απευθύνονται και 
στο Ι.Γ.Μ.Ε. σχετικά με την διά­
νοιξη μιας προτεινόμενης ερευ­
νητικής γεώτρησης.

Επειδή πολλά έχουν γραφεί 
γύρω απο αυτό το θέμα, παρακα­
λώ κύριε Διευθυντά να δημοσιεύ­
σετε και την δική μας ανακοί­
νωση για πληρέστερη πιστεύου­
με ενημέρωση, σ’ ότι αφορά το 
αντικείμενο της εμπλοκής του 
Ι.Γ.Μ.Ε στην ιστορία αυτή, που σί­
γουρα απασχολεί το αναγνωστι­
κό σας κοινό ως και όλη την πόλη 
του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
1) Τον ΙΟΥΛΙΟ 1988 η Δ.Ε.Υ.Α.Η 
με εισήγηση του Υπουργείου Υ­
γιεινής απευθύνθηκε και πρότει- 
νε στο Ι.Γ.Μ.Ε, όπως ερευνηθούν 
απο την πλευρά του οι δυνατότη­
τες «της υπεδάφιας διάθεσης» 
των κατεργασμένων απο τον βιο­
λογικό καθαρισμό και άρα ΚΑ­
ΘΑΡΟΥ ΝΕΡΟΥ απο το Πανεπι­
στημιακό Νοσοκομείο.
2) Ο τρόπος της διάθεσης αυτής 
προϋπέθετε και έπρεπε, να βρε­
θούν, να ερευνηθούν και να με­
λετηθούν οι γεωλογικοί σχημα­
τισμοί της περιοχής και δη, οι ι­
κανοί κατ’ αρχήν να δεχθούν και 
να διηθηθούν, εντός αυτών οι 
προβλεπόμενες ποσότητες νε­
ρού, μετά τον βιολογικό καθαρι­
σμό, χωρίς να δημιουργηθούν 
οποιαδήποτε προβλήματα ειδικά 
στα υπόγεια νερά της περιοχής.
3) Το Ι.Γ.Μ.Ε. δέχθηκε να ερευνή­
σει αυτό το ειδικό θέμα της «υπε­
δάφιας διήθησης» και ως είναι 
φυσικό δεν υπήρχε περίπτωση 
να ασχοληθούμε με άλλες τυχόν 
εναλλακτικές λύσεις διάθεσης 
των υγρών αποβλήτων που ήταν 
εκτός του αντικειμένου του (του 
Ι.Γ.Μ.Ε)
4) Με κριτήρια καθαρά γεωλογι­
κά και υδρογεωλογικά και με την 
εμπειρία που έχουμε για τις υπό-

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκιωρ Πον/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1. Κράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 

115 '

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ;
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου 8.30 · 1.30 μ μ , 
5 ■ 8 μ.μ
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

Ε ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9·1π.μ. πλην Σαββάιου τα απο­

γεύματα με ραντεβού 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ Κορνάρου)

Τηλ. (081) 222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχε ται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη)

Γηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΘΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΑΙΚΟΙ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
ΕιάίθιΙς «ις Πο»1«π Κλινική 
Νοοακ. ΠοΙβικν Aylo Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνικ 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 · 8 μ.μ χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίος: 257510.

1-25

Dr. U. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ 283.279 

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τ ηΛ 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθαλε γος · Καρδιολόγος 
7ηλ 282.880

Δέχονται ε.ις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
• ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ· 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9 1 και 6-θ

Ο Ενδοκρινολό/ος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο ιι -ο, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββαιου 8.30-1.30 
και 5.30-θ. Τη/.. 225.590 - 284.802 

1-15

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΙ’ΟΙΤΙΟΣ.

ΩΤΟΙΊΝΟΛΑ ΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μ'ηνύ 15

(Δίπλα οτο ΙΚΑ) 1ος όροφο,ς 
Δίχειαι: 8 30 1 30 π.μ.. 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα Εργαοτήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα Τυμπανομεκρία · Ηχητικά 
Αντανακλαστικά)
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Μυσταγμογραφίας Προκλη· 
TlOv Ακουστικών Δυναμικών 
ΟΤ.Ο -ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ·. Ιατρείου: 269.703
Τηλ. Οικίας: 2841.045.

γειες υδροφορίες της περιοχής, 
εξετάσαμε τρεις περιπτώσεις υ- 
πεδάφιας διάθεσης (δηλ. υπεδά- 
φιας διήθησης) των επεξεργα­
σμένων λυμάτων.

- Να διατεθούν τα υγρά από­
βλητα στο χώρο του Νοσοκο­
μείου ή κοντά σ’ αυτό.

- Να διατεθούν επιφανειακά 
στο χείμαρρο του ΞΗΡΟΠΟΤΑ-

■ΜΗ·· Απόνεις ■
Εις τους κεντρικότερους δρό­

μους και πλατείας τόσον της πό- 
λεως όσον και εκτός των τειχών 
του Ηρακλείου, που ως γνωστόν 
καθημερινώς παρουσιάζεται με- 
γαλυτέρα κινησις και ως εκ του- 
τόυ καταντούν πολύ επικίνδυνοι, 
προ καιρού ανεγράφήσαν ζωηρά 
λευκές λωρίδες προς καθοδήγη- 
σnV των οδηγών των πόσης φύ- 
αεως τροχοφόρων και των 
διερχομένων πεζών προς αποφυ­
γήν ατυχημάτων, μία δε τοιαύτη 
ενέργεια εκτιμούσε ιδιαίτερα την 
πόλιν μας στα όμματά των του­
ριστών.

Δυστυχώς οι λευκές αυτές λω­
ρίδες δεν εξετιμήθησαν από 
τους οδηγούς που περνούσαν

ΜΟΥ (για διήθηση).
• Να διατεθούν σε περιοχή του 

ευρύτερου χώρου του Νοσοκο­
μείου σε υδροπερατό κατ’ αρχήν 
γεωλογικό σχηματισμό.
5) Απο τις τρεις αυτές περιπτώ­
σεις αποκλείσαμε την επιφανεια­
κή διάθεση στον χείμαρρο του 
ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ. Επίσης η διά­
θεση των υγρών στο χώρο του 
Νοσοκομείου ήταν προβληματι­
κή επειδή τα πετρώματα που α­
ναπτύσσονται (κυρίως μάργες 
και άργιλοι) είναι μη υδροπερα- 
τά. Επι πλέον και στην περίπτω­
ση της τυχών διάθεσης τους σε 
μεγάλο βάθος θα υπήρχε πάντα 
το πρόβλημα, της υπόγειας διή-

ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ , 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββΰιου 8.30 12 00 και 
6.00-8 00 _________ ________

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΙΙΑΗΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική .ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ Ακα 
δημίας 4. Τηλ. 286701 
221204.

ΑΡΓΎΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
.Ηράκλειο») Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1 25

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολιτών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντβου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5 30 
8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 

ράκλειο (Λασιθίου και Βικίλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
■ ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταμυλόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9 1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι 
κίος 228879.
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Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8.30·1μμ και 5-θμμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ 288.880 
οικίας 225.860 

ΑΛΛΛΙΉ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ 

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ
Οδοντίατρος 
Χειρούργος ·

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα:
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.
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θησης και αποστράγγισης αυ­
τών, μόνο σε υδροπερατούς 
σχηματισμούς των Νεογενών 
που έπρεπε κατ’ ανάγκη, να ευ- 
ρεθούν (εάν υπάρχουν), να διε- 
ρευνηθούν και να μελετηθούν.

Έτσι μετά την αναγνώριση 
της ευρύτερης περιοχής (που ή­
ταν γνωστή σε μας) καταλήξαμε 
στο συμπέρασμα ότι το καταλλη- 

από πάνω τους τροχοφόρα και1 
με την πάροδο του χρόνου οι 
λευκές λωρίδες' σχεδόν εξαλεί- 
Φθησαν και πολύ γρήγορα θα ε- 
ξαφανισθούν.

Θερμώς παρακαλείται η αρμό­
δια Υπηρεσία να φροντίσει το τα- 
χύτερον διά την σνανέωσιν των 
λωρίδων προς πρόληψιν ατυχη­
μάτων διότι εις εναντίαν περί- 
π τωσιν θα έίναι αυτή και ηθικώς 
υπεύθυνη.

Η σχετικώς μικρή δαπάνη α- 
νανεώσεως των λευκών λωρίδων 
και ή απαγόρευσις της διελεύσε· 
ως επ' αυτών τροχοφόρων κρίνε- 
ιαι διά την τάξιν αναγκαία.

Γ· Κ. Καστρινάκης 

λοτέρο (κατ’ αρχήν) πέτρωμα να 
δεχθεί την ποσότητα των κατερ­
γασμένων υγρών αποβλήτων 
του Νοσοκομείου ήταν αυτό, των 
ασβεστόλιθων της περιοχής του 
ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ, βόρεια του Νέ­
ου Εθνικού δρόμου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ (που πιθανό να συν­
δέονται με την θάλασσα). Οι α­
σβεστόλιθοι είναι κατά τεκμήριο 
υδροπερατοί σχηματισμοί, χωρίς 
βέβαια να είναι κανόνας και προ- 
κειμένου να διερευνήσουμε, αν ο 
εν λόγω σχηματισμός είναι κα­
τάλληλος και ικανός να δεχθεί 
και να διηθηθούν εντός αυτού τα 
υγρά απόβλητα. ΕΠΡΕΠΕ ΠΡΩ­
ΤΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΙΑ ΕΡΕΥΝΑ και

0 Οδοντίατρος · 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται οτο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ
•ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ- 
ναρου (Βαλιδέ Τζαμί) Καθη­
μερινά 8 30 - 11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 · 250600.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, Τ. 
Εσωτερικός Παίδων ·Αγ Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουοούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226846 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΑΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Τομ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.085

Δέχεται με ραντεβού 9-1 30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΙ; 
- ΑΦΡΟΔίυΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου ·Αν- 
δ(*ις Συγγρός».

.Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο ■ Κρήτης. Δέχεται: 101 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.
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ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
IT. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΙ.

Hi.. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ · TEBE ■ ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ■ ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228878. ■

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, ΜπιζανΙου 11, κάθε­
τος στη 1821. ΤηΑ. 2ΒΛΐθ. 
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συγκεκριμένα κατ’ αρχήν μια Ε­
ΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗ.
6) Στόχος της προτεινόμενης 
«ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ» 
θα ήταν να διερευνηθούν απο το 
Ι.Γ.Μ.Ε.

- Η υπόγεια καρστική υδροφο- 
ρία, η περατότητα του πετρώμα­
τος και η δυνατότητα διήθησης 
ορισμένης ποσότητας νερών.

- Οι συνθήκες της τυχόν υπό­
γειας καρστικής υδροφορίας των 
ασβεστόλιθων σε σχέση με την 
θάλασσα (το κυριώτερο) και τα 
περιβάλλοντα πετρώματα (Νεο­
γενείς Αλλουβιακές προσχώ­
σεις). Και ειδικότερα, αν η τυχόν 
καρστική υδροφορία έχει αναφο­
ρά την θάλασσα οπότε η διοχε­
τευόμενη ποσότητα νερού στην 
γεώτρηση θα αποστραγγίζεται 
άμεσα προς την θάλασσα χωρίς 
να υπάρχουν συνθήκες, αποθή­
κευσης ή τυχόν μεταγγίσεις σε 
άλλους υδροφόρους ορίζοντες. 
7) Εάν τα στοιχεία που θα έδιδε 
η ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗ 
στους τιθέμενους στόχους θα ή­
ταν θετικά, τότε και μόνο, θα κρι- 
νόταν απο το Ι.Γ.Μ.Ε. ως 
κατάλληλος, ο ασβεστόλιθος για 
την υπεδάφια διάθεση των καθα­
ρών νερών του Νοσοκομείου, α­
νεξάρτητα αν η οριστική λύση 
του προβλήματος απο την Πολι­
τεία θα ήταν αυτή της χρησιμο­
ποίησης της νρώτρησης.
8) Το Ι.Γ.Μ.Ε. στην συνέχεια δέ­
χθηκε να εκτελέσει με δικό του 
γεωτρύπανο την ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ 
ΓΕΩΤΡΗΣΗ με τους προάναφε- 
ρόμενους στόχους της Ε­
ΡΕΥΝΑΣ.

9) Σχετικά με την συγκεκριμένη 
ερώτηση της Ρ.Ο.Κ.Ε. προς το 
Ι.Γ.Μ.Ε διευκρινίζουμε ότι:
I .- Στόχος της ερευνητικής γεώ­
τρησης όπως τέθηκε απο το 
Ι.Γ.Μ.Ε, δεν είναι να αποθηκεύσει 
στον ασβεστόλιθο το διοχετευό-

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S. 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλυρυρνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡόΙΑΣ - ΘΩΡΑΚΑ 

- ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού:

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ Ελευθερίας, τηλ. 
22 96.12
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΜΑΝΘΟΣ 
i Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔ1Σ1ΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου ·Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
οτο ΙΚΑ, Ηράκλειο · Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 ■ 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
ί ιανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες. 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 228304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ

Ειδικός 
Πνευμονολόγος

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμολθείας 20 λ Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω- 
νίας 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΙΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Πανίμιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 288.866 ια·
τρείο, U7.2T1 οικία.
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνώι (01) 
7232203 ■ 6394628 
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ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονόλόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. Βώρακος 
Αθηνών ^-» 

.ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-Ιμμ. Τηλ 
229.612 
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μενο καθαρό νερό, αλλά κατά πό­
σο είναι δυνατή η υπόγεια 
μετάγγιση αυτού άμεσα προς 
την θάλασσα (μέσω των ασβε­
στόλιθων), οπότε δεν θα δη­
μιουργούσε κανένα ιδιαίτερο 
πρόβλημα στην περιοχή.
II .- Δεν είναι δυνατό εκ των προ- 
τέρων να προσδιορίσουμε αν θα 
χρειασθεί να εκτελεσθούν πολ­
λές ερευνητικές γεωτρήσεις, για 
την εν λόγω σχετική έρευνα. Πι­
στεύουμε όμως ότι ενδεχόμενα 
και μια θα ήταν αρκετή εφ’ όσον 
η διάτρησης θα γινόταν στον α­
σβεστόλιθο.

III .- Ανάλογα με την τελική θέση 
εκτέλεσης της ερευνητικής γεώ­
τρησης και τα αποτελέσματα της 
διάτρησης θα διαφανεί ως προ- 
αναφέραμε και ή σχέση που υ­
πάρχει μεταξύ της τυχόν 
υπόγειας καρστικής υδροφορίας 
που επιδιώκουμε να μελετήσου­
με με την γεώτρηση και των άλ­
λων υδροφοριών του περιβάλλ­
οντα χώρου.

Τέλος θέλουμε να τονίσουμε 
ότι, η εκ μέρους του Ι.Γ.Μ.Ε. κα­
τάληξη, να ΕΡΕΥΝΗΘΟΥΝ ΟΙ Α­
ΣΒΕΣΤΟΛΙΘΟΙ της συγκεκριμέ­
νης περιοχής δεν ήταν αβασάνι­
στη και ότι, προβληματισθήκαμε 
για το όλο θέμα λόγω και της 
ευαισθησίας που έχουμε για το 
περιβάλλον και τα υπόγεια νερά, 
που είναι γνωστό η κύρια δρα­
στηριότητα του Παρ/τος του 
Ι.Γ.Μ.Ε στην ΚΡΗΤΗ είναι τα θέ­
ματα της ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΑΣ.
Με εντολή Γενικού Δ/ντή ΙΓΜΕ 
Ο Προϊστάμενος Παραρτήματος

Μ. ΚΝΙΘΑΚΗΣ

ΤΗΝ ΠΑΡΕΣΥΡΕ
ΦΟΡΤΗΓΟ

ΕΝΩ ΠΕΡΠΑΤΟΥΣΕ
Ελαφρά τραυματίσθηκε προ­

χθές η 42χρονη Βασιλεία Κουν- 
τούρου όταν παρασύρθηκε από 
Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο που ο­
δηγούσε ο 33χρονος Γιάννης 
Κασσωτάκης. Το ατύχημα έγινε 
στην Λεωφόρο Κνωσού.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ
ΓΕΓΟΝΟΣ

του Βαγγέλη Γρατςεα

Συνέχεια από τη σελ. 1

τίου, θα μείνει μέρα Ιστορική για 
το Ηράκλειο μα και για όλη την 
Κρήτη. Η Κρήτη, με την εγκατά­
σταση του Τηλεοπτικού Σταθμού 
στην πόλη μας, ξαναβρίσκει τη 
φωνή της την ειρηνική. Άλλοτες 
βροντολαλούσε το τουφέκι στα 
βουνά: Θυσία για τη λευτεριά. 
Σήμερα, ζητάει από των αιθέρων 
τα μηνύματα, το πνεύμα. Πνευμα­
τική αγάπη. Πνευματικά συμπό­
σια. Πνευματική αντιφωνή στο 
προσκλητήριο της νέας χαραυ­
γής του νέου Κρητικού Αιώνα.

Η Λύρα! Το Μουσικό Συγκρό­
τημα του πρωτομάστορα λυρά­
ρη, Σκουλά, ήτανε η σφραγίδα 
της βραδιάς. Οι μαντινάδες τρέ- 
μανε στον τόνο της αντρίκιας του 
φωνής. Κι άξαφνα, μια άλλη φω­
νή αποήχησε από τους αιθέρες. 
Ο Διευθυντής του Γραφείου Τύ­
που της Νομαρχίας κ. Μ. Κοκο- 
λάκης, έπλεξε το εγκώμιό του 
Τ.Σ. με βαθυστόχαστο χαι­
ρετισμό.

Κύριε Σ. Γιαννούζη! Η Κρήτη 
σας ευγνωμονεί. Προσφέρατε - 
με τη συνεργασία του Δήμαρχου 
κ. Μ. Καρέλλη, αναπάντεχο χά­
ρισμα στο Νησί μας.

Την ιστορική ετούτη εκδήλω­
ση τίμησαν με την παρουσία 
τους, ο Νομάρχης του Νομού 
μας κ. Τζανακάκης- Ο Νομάρχης 
Λασιθίου κ. Μπουρνάζος, και ό­
λοι του Νησιού μας οιΝομάρχς,ς. 
Επειδή είμαι ο τελευταίος που 
γράφω, δε μπορώ Va αναφέρω 
περισσότερα. Ο Τύπος του Ηρα­
κλείου ασχολήθηκε-πιο εντατικά 
για το γεγονός.

Βαγγέλης Γρατσέας

MED SUN CRUISES

ΤΟ ΠΛΩΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ 
«ΑΤΑΛΑΝΤΗ» 12.000 τ.
Σας προσφέρει 3 θαυμάσιες κρουαζιέρες 9 ημερών 

ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ
Αλεξάνδρεια (2 ημέρες) - Χάϊφα (2 ημέρες) ■ Κύπρο (1 ημέρα) 
- Ρόδο ■ Τουρκία (Κουσάντασι) - Πάτμο ■ Πειραιά.
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 21/3, 4/4 & 18/4 ώρα 13.00

Τ'μή, από 70.000 ■ 80.000 
αναλό^ως καμπίνας με πλήρη διατροφή.

Το πλοίο διαθέτει Σαλόνια, καφετέρια, νυκτερινό κέντρο με 
ορχήστρα, μπαλέτο, δισκοθήκη, πολυτελή εστιατόρια, κομ­
μωτήριο, κατάστημα αδασμολογήτων ειδών, 2 πισίνες, καζί­

νο, γυμναστήριο και θαυμάσια κουζίνα.
Συνΐσταται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής 

για την εξασφάλιση καμπίνας.
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ.: 282.730

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΑΣ, Ωρες 9 ■ 13.30'

Ο Δικαστικός Επιμελητής της πε­
ριφέρειας του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ, 
κάτοικος Ηρακλείου Κρήτης, ο­
δός Έβανς αριθμός 36.

ΔΗΛΟΠΟΙΩ, ότι
Την Πέμπτη (5η) του μηνός ΑΠΡΙ­
ΛΙΟΥ του έτους χίλια ενιακόσια 
ογδόντα εννέα (1989) ημέρα της 
εβδομάδας ΤΕΤΑΡΤΗ και από 
της 12ης μεσημβρινής ώρας μέ­
χρι της 14.00 μετά μεσημβρινής 
της ίδιας ημέρας, ενώπιον του 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΤΖΑΚΗ ως επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου και 
τούτου, κωλυομένου ενώπιον του 
νομίμου αναπληρωτού του και 
στο Δημαρχιακό Κατάστημα Η­
ρακλείου που βρίσκεται στη συμ­
βολή των οδών 25ης Αυγούστου 
και Αγίου Τίτου και στον Πρώτο 
όροφο αυτου στον προθάλαμο 
συνεδριάσεων του Δ. Συμβου­
λίου ένθα ο τόπος του πλειστη- 
ριασμού, μετά από επίσπευση 
της Ανώνυμης Τραπεζικής Εται­
ρείας με την επωνυμία ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
που εδρεύει στην Αθήνα (Αιόλου 
86) και εκπροσωπείται νόμιμα, θα 
εκτεθή σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό το παραπάνω πε- 
ριγραφόμενο ακίνητο της οφει- 
λέτριας Αρχοντιάς συζύγου 
Ιωάννου Δανδάλη το γένος Νικο­
λάου Χατζηγιάννη, κατοίκου Η­
ρακλείου, ήτοι «Στην κτηματική 
περιφέρειας Ηρακλείου Κρήτης,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
Ο Σύλλογος 

«ΘΕΣΣΑΛΟΡΟΥΜΕΛΙΩΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ, 

Ο ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ»
Καλεί τα μέλη του στην ετή­
σια τακτική Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει τη Δευτέρα 20 
Μαρτίου και ώρα 17.30 στο 
κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» με θέμα­
τα ημερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός δράσης 
Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Αρχαιρεσίες για ανάδει­
ξη νέου Διοικ. Συμβουλίου και 
Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν/σμός Υδραυλικών Η­

ρακλείου ΖΗΤΕΙ να προσλάβει 
ένα υπάλληλο Γραφείου άνδρα 
ή γυναίκα με τα παρακάτω 
προσόντα:
— Απολυτήριο Λυκείου και εκ­
πλήρωση των στρατιωτικών υ- . 
ποχρεώσεων. Πρόσθετο 
προσόν θα θεωρηθεί η γνώση 
και ο χειρισμός COMPUTER. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
να απευθύνεσθε στο τηλ. 
224.864 από 7.30-2.30 κ. 
Κόκκινη.

1-3

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΡΙΚΥΚΛΩΝ 
ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ. 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί Συνάδελφοι
Το Σωματείο μας σας καλεί να 
συμμετάσχετε αγωνιστικά στην 
ενωτική Πανελλαδική απεργία 
που αποφάσισαν οι δύο ομο­
σπονδίες του κλάδου μας 
Π.Ο.Σ.Ι.Φ.Τ.Α. και Π.Ο.Σ.Π.Φ.Α. 
την Δευτέρα 20-3-89 από την 
6π.μ. Μας αναγκάζουν να απερ- 
γήσομε για τον εμπαιγμό που 
χρόνια τώρα υφίσταται ο κλάδος 
μας και ζητούμε την ΛΥΣΗ των 
προβλημάτων μας που είναι τα 
παρακάτω.
— Τροποποίηση του Ν. 1073/80 
— Μεταβίβαση κυριότητας του 

οχήματος μας
— Αύξηση τονάζ
— Ελεύθερη διακίνηση πέρα 

από τα όρια του Νομού.
— Σωστή λειτουργία Τ.Σ.Α και 

όχι άλλες αυξήσεις να ενισχυθεί 
με κοινωνικό πόρο.
— Πάταξη πειρατίας.
Καλούμε στον χώρο συγκεντρώ- 
σεως στην «ΓΙΟΦΥΡΟ» στον κόμ­
βο, την μαζική παρουσία σας στις 
6π.!μ. της Δευτέρας 20 Μαρτίου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΕΜΜΑΝ. ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΙΩΑΝ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ
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Αριθμός 1140

ΔΕΥΤΕΡΟ (Β) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ομωνύμου Δήμου, Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου, στη θέση 
«Τσαούς Μετόχι» η «Ξανθουδί- 
δου Μετόχι» πλησίον νεκροτα­
φείου Αγίου Κωνσταντίνου και 
μέσα στο εγκεκριμμένο ρυμοτο­
μικό σχέδιο της πόλεως Ηρα­
κλείου, ένα οικόπεδο εμβαδού 
354τ.μ. ή όσης έκτασης περισσό­
τερο ή ολιγώτερο και αν είναι μέ­
σα στα όριά του, το οποίο έχει 
σχήμα επίμηκες, μέσα δε στο πα­
ραπάνω οικόπεδο υπάρχουν εν­
νέα (9) ελαιόδενδρα εγκαταλε- 
λειμμένα, ακαλλιέργητα. Συνο­
ρεύει δε το παραπάνω οικόπεδο 
βόρεια και βορειοδυτικά με προ- 
βλεπομένη από το σχέδιο πόλε­
ως ανώνυμη οδό (εντός του 
υπολοίπου γηπέδου ευρισκομέ- 
νη η οποία δεν έχει διανοιγεί α­
κόμη), νότια με παλαιό αγροτική 
οδό και πέραν αυτής με ιδιοκτη­
σίες Δημητρίου Ηλ. Πιτσίλα, Νι­
κολάου Καλλέργη, Δέσποινας 
Καρατσαλίδου, Μαρίας Πανα- 
γιωτάκη και Ειρήνης Σταθάκη και 
ανατολικά με αγροτικό δρόμο 
και πέραν τούτου με ιδιοκτησία 
Χαράς χήρας Γεωργ. Παπαδάκη 
(πρώην Κωνστ. Κανέλου). Κέκτη- 
ται το παραπάνω ακίνητο η οφει- 
λέτρια με την με αριθμό 587/1965 
Απόφαση επικυρώσεως ανωμά­
λου δικαιοπραξίας του Ειρηνοδι­
κείου Ηρακλείου, νόμιμα 
μεταγεγραμμένης στα βιβλία με­
ταγραφών του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου, στον τόμο 1844 
με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 
183.450. Εξετιμήθη δε το παρα­
πάνω εκπλειστηριαζόμενο ακίνη­
το αντί ποσού δραχμών έξη 
εκατομμυρίων πεντακοσίων χι­
λιάδων (6.500.000) κατά την σημε­
ρινή αξία του, κατεσχέθη δε 
τούτο αναγκαστικά από μένα δυ­
νάμει και προς εκτέλεση της με 
αριθμό 482 του έτους 1987 Δια­
ταγής Πληρωμής του κ. Δικαστή 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, που φέρει νόμιμα τον 
έκτελεστήριο τύπο, συνταχθεί- 
σης από μένα της με αριθμό 
1074/15-2-1988 εκθέσεώς μου Κα- 
τασχέσεως Ακινήτου. Ακριβές 
κεκυρωμένο αντίγραφο της πα­
ραπάνω εκτελουμένης Διαταγής 
Πληρωμής μετά παρά πόδας τού­
του με χρονολογία 10-7-1987 επι­
ταγής της παραπάνω εντολίδας 
μου Τράπεζας κοινοποιήθηκε νό­
μιμα στην οφειλέτρια με την με 
αριθμό 15299β/7-8-1987 έκθεσή 
μου επιδόσεως, με την οποία ε­
πέταξε η παραπάνω εντολίδα 
μου ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ­
ΛΑΔΟΣ Α.Ε. την οφειλέτρια Αρ­
χοντιά συζ. Ιωάννου Δανδάλη το 
γένος Νικολάου Χατζηγιάννη, ό­
πως εμπρόθεσμα καταβάλη σ’ 
αυτήν τα παρακάτω ποσά. 1) Για 
επιδικασθέν κεφάλαιο 2.002.095 
δρχ. 2) Για τόκους αυτού μέχρι 
της επιταγής 133.500 δρχ. 3) Για 
επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη 
40.440 δρχ. 4) Για έξοδα και τέ­
λη του εκτελουμένου απογρά- 
φου, σύνταξη και σήμανση της 
επιταγής και έξοδα επιδόσεως 
10.000 δρχ. και για παραγγελία 
εκτελέσεως σε περίπτωση που 
θα δοθή αυτή 3.000 δρχ. δηλαδή 
συνολικά δύο εκατομμύρια εκα­
τόν ογδόντα εννέα' χιλιάδες 
τριάντε πέντε δραχμές 
(2.189.035) πλέον τόκων και νομί­

μων εξόδων μέχρις εξοφλήσεως. 
Ακριβές κεκυρωμένο αντίγραφο 
της παραπάνω με αριθμό 
1074/15-2-1988 εκθέσεώς μου Κα- 
τασχέσεως Ακινήτου κοινοποιή­
θηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα 
στην οφειλέτρια και την κ. Υπο­
θηκοφύλακα Ηρακλείου. Επί του 
παραπάνω εκπλειστηριαζομένου 
ακινήτου υπάρχουν τα παρακάτω 
βάρη, σύμφωνα με το με αριθμό 
897/17-2-1988 πιστοποιητικό βα­
ρών της κ. Υποθηκοφύλακας Η­
ρακλείου. Α) Προσημείωση 
υποθήκης για δρχ. 950.000 που 
γράφτηκε την 16-7-1981 στον τό- 
μ<2 573 φύλλο 49413 στοιχ. 1/Α 
κατά της Αρχοντιάς Νικολάου 
Χατζηγιάννη συζ. Ιωάννου Δαν­
δάλη και υπέρ της Εθνικής Τρα- 
πέζης της Ελλάδος Α.Ε. στο 
περιθώριο της οποίας σημειώθη­
κε την 21-11-1984 ότι δυνάμει της 
υπ’ αριθμ. 483/1984 διαταγής 
πληρωμής του Μονομ. Πρωτοδ. 
Ηρακλείου η παραπάνω προση­
μείωση τρέπεται σε υποθήκη για 
ολόκληρο το ποσό των 950.000 
και ότι το ποσό τούτο είναι τοκο- 
φόρο. 3) Υποθήκη για δρχ. 
387.000 που γράφτηκε την 
26-11-1984 στον ίδιο ως άνω τό­
μο και φύλλο στοιχ. 2/Β κατά της 
ιδίας ως άνω οφειλέτριας και υ­
πέρ της ιδίας ως άνω Τράπεζας. 
-Γ) Προσημείωση υποθήκης για 
δρχ. 2.300.000 που γράφτηκε την 
21-2-1986 στον ίδιο ως άνω τόμο 
και φύλλο στοιχ. 3/Γ κατά της ι­
δίας οφειλέτριας και υπέρ της ι­
δίας Τράπεζας στο περιθώριο 
της οποίας σημειώθηκε την 
22-9-1987 ότι δυνάμει της υπ’ α- 
ριθμ. 482/87 διαταγής πληρωμής 
του Μονομ. Πρωτοδ. Ηρακλείου 
η εν λόγω προσημείωση τρέπε­
ται σε υποθήκη για ολόκληρο το 
ποσό και ότι τούτο είναι τοκοφό- 
ρο και -Δ) Υπάρχει η παραπάνω 
με αριθμό 1074/15-2-1988 έκθεσή 
μου κατασχέσεως η οποία κατα- 
χωρήθηκε την 16-2-1988 στον τό­
μο 72, αρ. 77 κατά της ίδιας ως 
άνω οφειλέτριας μετά από επί­
σπευση της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕ­
ΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., για το 
ποσό των δραχμών 2.189.035 
πλέον τόκων και νομίμων εξόδων 
εκτελέσεως. Τιμή πρώτης προ­
σφοράς για την έναρξη του πλει- 
στηριασμού ορίζεται το π σό 
των δραχμών τριών εκατομμυ­
ρίων διακοσίων πενήντα χιλιά­
δων (3.250.000) δηλαδή το μισό 
της εκτιμηθείσης αξίας του εκ- 
πλειστηριαζομένου ακινήτου,

σύμφωνα με το Νόμο. Ο πλειστη- 
ριασμός είχε ορισθή αρχικά με 
το με αριθμό 1077/23-2-1988 Πρό­
γραμμά μου πλειστηριασμού Α­
κινήτου, να τελεσθεί την 4 Μαΐου 
1988 πλην όμως δεν έγινε διότι 
η οφειλέτρια κατέβαλε έναντι 
του χρέους της στην επισπεύ- 
δουσα Τράπεζα την 15-4-1988 
δραχμές επτακόσιες χιλιάδες 
(700.000) οι οποίες κατελογίσθη- 
σαν νόμιμα και εν συνεχεία συνε-

Λ»

μεταξύτάχθη της
επισπευδούσης ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑ- 
ΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. και 
της οφειλέτριας το με αριθμό 
51393/3-5-1988 Δηλωτικό Αναστο­
λής Πλειστηριασμού με το οποίο 
από κοινού αναστέλουν τον πλει- 
στηριασμό ο οποίος επρόκειτο 
να γίνει την 4 Μαΐου 1988 και ο- 
ρίζετο ημερομηνία τελέσεως του 
νέου πλειστηριασμού η 5 Οκτω­
βρίου 1988. Εν συνεχεία μου δό­
θηκε η με χρονολογία 4 Μαΐου 
1988 εντολή συνεχίσεως αναγκα­
στικής εκτελέσεως της εντολί- 
δας μου ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. προς εμένα 
απευθυνομένης με την οποία μου 
έδιδε παραγγελία να εκδόσω νέο 
επαναληπτικό πρόγραμμα πλει- 
στηριασμού, την οποία κατέθεσα 
στον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο συμβολαιογράφο Μι­
χαήλ Χατζάκη, σύμφωνα με το με 
αριθμό 51419/4-5-1988 Δηλωτικό 
Καταθέσεώς του και εν συνεχεία 
συνέταξα το με αριθμό 
1098/16-5-1988 Πρώτο (Α) Επανα­
ληπτικό Πρόγραμμά μου πλει- 
στηριασμού. Και πάλι όμως ο 
πλειστηριασμός δεν έγινε διότι 
μεταξύ της επισπευδούσης τον 
πλειστηριασμό ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑ­
ΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. και 
της οφειλέτριας συνετάχθη το με 
αριθμό 51764/3-10-1988 Δηλωτικό 
Αναστολής πλειστηριασμού του 
αυτού ως άνω συμβολαιογράφου 
Μιχαήλ Χατζάκη με το οποίο από 
κοινού ανέστειλαν τον πλειστη- 
ριασμό και όρισαν νέα ημερομη­
νία τελέσεως αυτού την 5 
Απριλίου 1989. Εν συνεχεία μου 
δόθηκε η με χρονολογία 4 Οκτω­
βρίου 1988 Εντολή συνεχίσεως 
αναγκαστικής εκτελέσεως' της 
εντολίδας μου ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕ­
ΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. προς ε­
μένα απευθυνομένης με την 

οποία με παραγγέλει όπως προ- 
βώ στην έκδοση νέου επαναλη- 

Γή

το,

προγράμματοςπτικού
πλειστηριασμού αφού λάβω υπ’ 
όψη μου το παραπάνω Δηλωτικό 
Αναστολής πλειστηριασμού και 
ορίσω ημερομηνία τελέσεως αυ­
τού την 5 Απριλίου 1989. Την πα­
ραπάνω εντολή κατέθεσα στον 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λο συμβολαιογράφο συνταχθέν- 
τος παρ’ αυτού του με αριθμό 
51765/5-10-1988 Δηλωτικού κατα­
θέσεώς του, και εν συνεχεία συ­
νέταξα το παρόν πρόγραμμα. 
Γίνεται μνεία ότι η οφειλέτρια κα­
τέβαλε έναντι της οφειλής της 
δραχμές 300.047 την 9/9/1988 και 
δραχμές 700.000 την 16/9/1988, οι 
.οποίες κατελογίσθησαν νόμιμα. 
Οποιοσδήποτε εκτός από μένα 
τον δικαστικό επιμελητή, τον επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλο 
συμβολαιογράφο και την οφειλέ- 
τρια, μπορεί να προσέλθει στον 
παραπάνω καθοριζόμενο χρόνο 
και τόπο του πλειστηριασμού για 
να πλειοδοτήση. Η κατακύρωση 
θα γίνει σ’ αυτόν που θα προσφέ­
ρει μεγαλύτερη τιμή αφού προη­
γουμένως τρεις φορές γίνει 
πρόσκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
της απόλυτης κρίσης του επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ­
βολαιογράφου, μπορεί δε να ζη- 
τήση από καθένα που θα λάβη 
μέρος στον πλειστηριασμό την 
καταβολή της νόμιμης εγγύησης. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής υ- 
ποχρεούται να καταβάλη το εκ- 
πλειστηρίασμα σε μετρητά μαζί 
με τα κηρύκεια και τα δικαιώμα­
τα υπέρ του Ταμείου Νομικών α­
μέσως ή μέσα στην προθεσμία 
που ορίζει ο Νόμος, αλλιώς θα γί­
νει εναντίον του αναπλειστηρια­
σμός μέσα στις νόμιμες 
προθεσμίες και με τις συνέπειες 
που προβλέπει ο Νόμος. Ο δε για 
λογαριασμό τρίτου υπερθεματι- 
στής οφείλει να δηλώσει αμέσως 
στον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο συμβολαιογράφο το ο­
νοματεπώνυμο υπέρ του οποίου 
υπερθεμάτισε. Η επισπεύδουσα 
και ο επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλος ουδεμία ευθύνη φέ­
ρουν για την περιγραφή και 
τυχόν ύπαρξη νομικών ελαττω­
μάτων επί του εκπλειστηριαζομέ- 
νου παραπάνω ακινήτου. 
Παραγγέλεται αρμόδιος Δικαστι­
κός επιμελητής όπως κεκυρωμέ­
νο αντίγραφο του παρόντος 
προγράμματος κοινοποιήσει, 
στην οφειλέτρια Αρχοντιά σύζυ­
γο Ιωάννου Δανδάλη το γένος 
Νικολάου Χατζηγιάννη κάτοικο 
Ηρακλείου, στον κ. Ειρηνοδίκη 
Ηρακλείου, στους κ.κ. ΝΙντάς του 
Α' και Β’ Δημοσίου Ταμείου Ηρα­
κλείου, στον κ. Δ/ντή του Τελω­
νείου Ηρακλείου, στους κ.κ. 
Δ/ντάς των στο Ηράκλειο Υ- 
ποκ/των του ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, και Α­
γροτικής Τραπέζης της Ελλάδος 
και όπου αλλού ο Νόμος ορίζει, 
να δημοσιευθεί δε το παρόν πρό­
γραμμα στην στο Ηβάκλειο εκδι- 
δομένη ημερησία εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΣ». Σε βεβαίωση συνετά­
χθη το παρόν σήμερα την 7 Ο­
κτωβρίου 1988 ημέρα 
Παρασκευή και στο ενταύθα και 
επί της οδού Έβανς αριθμ. 36 ευ­
ρισκόμενο γραφείο μου και υπο­
γράφεται όπως έπεται.
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι­
κής Επιμελητής

ΜΗΝΑΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Αντιμετωπίζει προβλήματα σύνθεσης
Ιππο

Λ Π τότε που έφυγε ο Σαμαράς και ήρ- 
θε ο τραυματισμός του Βλαστού η ε­

πίθεση του ΟΦΗ έχει αλλάξει πολύ. Δεν έχουμε 
γρήγορους παίκτες μπροστά... Το κακό είναι ότι 
πριν έλθω στον ΟΦΗ, ο ΟΦΗ δύο συνεχή χρό­
νια έβγαινε στην Ευρώπη. Τώρα που ήλθα στην 
Κρήτη βρέθηκε μακριά από την Ευρώπη»

(ΒΕΡΑ, ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ).

n ΙΜΙ F τις μικρές ομά- 
''IVItSeq ο ΕΓΟΗ 
δεν παίζει σοβαρώ».

(ΒΛΑΧΑΚΗΣ, προπο­
νητής ΕΓΟΗ).

«ΑΠΟ την μία 
πλευρά ο

Θεός βοήθησε τον 
Διαγόρα»

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής ΟΦΗ μετά τον 
αγώνα με τον 
Διαγόρα).

U ομάδα που θα πά- 
"II ρει το πρωτάθλη­
μα της Α’ Κατηγορίας 
θα κριθεί στην τελευ­
ταία αγωνιστική»

(ΚΑ Λ Ο ΓΙΑ Ν Ν Α ΚΗΣ, 
προπονητής Πο- 
σειδώνα).

«ΘΕΛΩ βοηθή­
σω αλλά εσείς δεν έχε­
τε φιλότιμο...»

(ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, 
προπονητής Εργοτέ- 
λη απευθυνόμενος 
στους παίκτες του 
στο ματς Κυπέλλου 
με τον ΕΓΟΗ).

ΜΕ ΒΑΒΟΥΛΑ 0 0.Φ.Η

ΡΟΤΑΣΗ για την ανέγερση α δριάντα του Ελευθέ­
ριου Βενιζέλου στο λιμάνι των Χανίων έκανε ο 

Πρόεδρος της εδηκ Γιάννης ζίγδης.
«Στο λιμάνι των Χανιών, απ’ όπου ο μεγάλος Κρητικός 
ξεκίνησε για να διπλασιάσει το ελληνικό κράτος, πρέ­
πει να ανεγερθεί ένας μεγάλος α δριάντας που θα δε­
σπόζει της πόλης, της θάλασσας και του ουρανού της. 
Και θα είναι το άγαλμα της Ελευθερίας της νεώτερης 
Ελλάδας», δήλωσε κι η πρόταση του που έγινε χθες με­
τά το καθιερωμένο ετήσιο μνημόσυνο του Ελευθέριου 
Βενιζέλου στο ναό του Αγ. Γεωργίου Καρύτση, έγινε α­
ποδεκτή απ’ όλους.

4ο, 3ο ΤΕΛ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ, ΣΗΤΕΙΑ 

ΠΗΡΑΝ ΤΟΥΣ
ΤΙΤΛΟΥΣ ΛΥΚΕΙΩΝ

Οι τελικοί αγώνες για την 
ανάδειξη των πρωταθλητών 
Μπάσκετ, Βόλεϊ και Ποδο­
σφαίρου Λυκείων Ανατολικής 
Κρήτης πραγματοποιήθηκαν 
χθες. Τους τίτλους κατέκτη- 
σαν τα Λύκεια 4ο, 3ο ΤΕΛ, 
Παγκρήτιο και Σητεία. Τα α­
ποτελέσματα είναι: 
Μπάσκετ Αρρένων 
3ο ΤΕΛ-Σητεία 
Θηλέων
4ο-2ο Ιεράπετρας 
Βόλεϊ Αρρένων 
Παγκρήτιο-Σητεία
Θηλέων
Παγκρήτιο-Νεάπολη 
Ποδόσφαιρο
3ο ΤΕΛ-Αγ. Νικόλαος

62-26

63-29

1-2

2-0

2·0α.α.
•Αναλυτικό ρεπορτάζ θα 

έχομε στο φύλλο της Τρίτης.

Παίζουν οτις 11 π.μ.

ΟΦΗΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΤΟΥΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ

ΠΟΑ-Αστέρας 

στο Ατσαλένιο

ΧΩΡΙΣ 
ΠΟΡΤΙΕΡΟ

Ζητείται τερματοφύλακας 
στον ΠΟΑ!!! για το σημερινό α­
γώνα με τον Αστέρα Αμ. γιατί οι 
Κοτζαμόνης, Φωτάκης έχουν εγ- 
καταλείψει την ομάδα ενώ ο Μπι-

νιχάκης είναι τραυματίας και δεν 
θα μπορέσει να αγωνιστεί. Πιθα­
νότατα το No 1 φορέσει ο 
σέντερ-φορ Μαστρογιαννάκης ο 
οποίος έχει πρόβλημα με τους 
προσαγωγούς του και δεν μπο­
ρεί να αγωνιστεί μπροστά.

Από τον αγώνα αυτόν θα α­
πουσιάσουν εξάλλου οι Σερεμέ- 
τας (αγωνίστηκε προχθές με την 
ομάδα του ΤΕΙ!!) Τζιοβάρας, 
Γκουζιώτης και Σαβοϊδάκης που 
είναι τραυματίες.

Έτσι την θέση τους θα πά­
ρουν νέοι. Διαιτητής του αγώνα 
θα είναι ο κ. Αγγουριδάκης 
(Χανίων).

ΠΡΟΠΟ
ΤΕΧΝΙΚΗ

400 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ

ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΙΚΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟ 
400 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ 

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΙΑ 100% ΠΟΛΛΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΣΑΣ 
ΤΟ ΣΥΝΙΣΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΣΤΗ «ΠΑΤΡΙΔΑ» Ή 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΟΥΠΟΝΙ 
ΚΑΙ ΣΤΕΙΛΤΕ ΤΟ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ

Η ΠΡΟΠΟΤΕΧΝΙΚΗ από 3.000 δρχ. λιανική τι­
μή στέλνετα» αντικαταβολή μόνο με 2.300 δρχ. Συμ- 
πληρώστε και ταχυδρομήστε σήμερα στη 
«ΠΑΤΡΙΔΑ» το παρακάτω κουπόνι παραγγελίας.

ΚΟΥΠΟΝΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΤΕΜΑΧΙΑ 20 3Q

ΟΝΟΜΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ

ΤΗΛ.

Προβλήματα σύνθεσης αντιμε­
τωπίζει για άλλη μια αγωνιστική 
Κυριακή ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ. Η ομάδα του αντι­
μετωπίζει στην Θεσσαλονίκη τον 
Απόλλωνα Καλαμαριάς, με στό­
χο ένα θετικό αποτέλεσμα.

Συγκεκριμένα, δεν θα έχει 
στην διάθεσή του τους τιμωρημέ­
νους Ανδριανίδη, Γκουλή, Τσίμ­
πα και Μπατσινίλα, τους 
τραυματίες Βλαστό και Τσινό

Ίσης, Ν. και Γρ. Παπαβα- 
σιλείου, Βέρα, Νιόπλιας, 
Χαραλαμπίδης, I. Μα- 
ρινάκης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι: 
Σηφάκης, Τζώρτζης και Κα-

ραβίδας.

1
Ο ΟΦΗ εκτός έδρας έχει φέρει 
νίκη, 4 ισοπαλίες και 6 ήττες.

(την θέση του θα πάρει ο Βάβου- 
λας) καθώς και τους στρατιώτες 
Μεσσαριτάκη και Λαμπίδη.

Πιθανή 11άδα, είναι:
Χανιωτάκης, Πατεμτζής, 
Π. Μαρινάκης, Βάβουλας,

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ
1984
1985
1986
1987
1988

ο-ο 
1-0
0-2 
1-0

2-0.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 

ο κ. Ιατρόπουλος (Πειραιά).

Η σημερινή αθλητική κίνηση
ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ των α' νηστειών σήμερα αλλά το 
πρόγραμμά των πρωταθλημάτων Ποδοσφαί­
ρου, Μπάσκετ και Βόλεϊ είναι φουλ. Αναλυτικά 
οι αγώνες που θα γίνουν είναι 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Α Κατηγορία (11 π μ )

Αλμυρος-Ποσειδώνας, γήπεδο Τυλίσσου 
3.30 μ.μ.

Μαραθώνας-ΕΓΟΗ, γήπεδο Καλλεσίων 
Διαγόράς-ΠΑΝΟΜ. γήπεδο ΑνώΠολης 
Ανθεστίων-Αστερας, γήπεδο Θραψανού 
ΟΦΑΜ-Ολυμπιακός Χερ., γήπεδο ΕΓΟΗ

8 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
11 π.μ.

Ζαρός-Μοίρες, γήπεδο Τυμπακίου
Αοτραπή-ΠΑΟΚ, γήπεδο Ασιτών

3.30 μ.μ.
s Δειλινά-ΟΦΑ, γήπεδο ΕΠΣΗ

Θύελλα-ΑΕΛΠ, γήπεδα ΑΕΚ
Χείμαρρος Ολυμπιακός Ηρ.. γήπεδο Χου- 

στόυλιανών.
Ροδια-ΑΟΚΑ, γήπεδο Τυλίσσου
Σκινιός-Μεσοχωριό, γήπεδο Σκινιά.

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
11 Π.μ.

Βοσιλειές-Ερμης, γήπεδο ΑΕΚ 
Κεραυνος-Ανδρογεας. γήπεδο ΕΠΣΗ
Ελπίδες-Μοχός, γήπεδο ΕΠΣΗ στις 12.30 μ.μ.

ΜΠΑΣΚΕΤ
Α- ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Πρωταθλητή Σπόρτινγκ 
αγωνιζεΐαι η γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ στην τε- 
λευταία αγωνιστική του πρωταθλήματος.
ΤΟΠίΚΑ
Β' Κατηγορία (ανδρών)

Νεάπολη ΠΑΝΟΜ σΐην Νεάπολη στις 10.30 
Π μ

ΑΟΛ-ΠΟΑ, στον Αγ. Νικόλαο στις 12μ.
ΑΓΟΡ-Αρκάδι, στο Ρέθυμνο στις 6μ.μ.
Ιωνία Αθλεαη, στα Χανιά στις 7 μ.μ.
Ανδρογέας-Πτ,ριατέρι, στο κλειστό Ηρα­

κλείου ατις 4 μ.μ 
ΕΦΗΒΩΝ

Δειλινα-ΟΦΗ στο κλειστό Ηρακλείου στις 7 
μ-Ρ-

Ηράκλειο-ΓΕΗ, στην Αλικαρνασσό στις 7μ.μ. 
Ποίδων

ΓΕΜ-Σητειακος, στην Νεάπολη στις 12 μ.
ΟΦΗ Ηροδοτος, στο κλειστό Ηρακλείου στις 

5.30 μ.μ.
ΒΟΛΕΪ
Παίδων

Παγχανιακός-Γιούχτας, στα Χανιά στις 10 
Π.μ.
Ανδρών

Γιούχτας-Αρκάδι, στις Αρχάνες στις 5 μ.μ.
Γυναικών

ΓΕΗ-ΟΑΧ, στις Αρχάνες στις 3 μ.μ.
Αρκάδι-Παγχανισκός ο το Ρέθυμνο στις 3 μ.μ.
Κένταυρος-’Αβλεση. στα Χανιά στις 3 μ.μ.

Ο κ. Ν. ΣΑΡΡΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
Π.Ο.Η. «ΚΑΣΤΡΟ»

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Ποδη­
λατικού Ομίλου Ηρακλείου «ΚΑ­
ΣΤΡΟ» ως εξής:

Πρόεδρος: Σαρρής Νώντας
Αντιπρόεδρος: Κουμπενάκης

Παναγιώτης
Γ. Γραμματέας: Κανταρτζό- 

γλου Γεώργιος
Ειδικός Γραμματέας: Χουλά- 

κη Γεωργία
Ταμίας: Λεβέντη Πόπη
Έφορος Α’ (πανπαίδων, παί­

δων): Καρούσος Βασίλης
Έφορος Β' (εφήβων, ανδρών): 

Γουρνιανάκης Γεώργιος Πίλε 
Γ κουΐντο

Έφορος Υλικού: Παπανικολά- 
ου Αντώνης

Έφορος Τεχνικής Επιτροπής:
Διακάκης Νίκος

Μέλη: Βασιλειάδης Τάκης, 
Σαρρής Νώντας, Γουρνιανάκης 
Γιώργος, Παπανικολάου Αντώ­
νης

Πρόεδρος Επιτροπής Διάδο­
σης Αθλήματος: Καστελάκης Γε- 
ώργιος

Μέλη: Ρεϊζογλου Γιάννης, Λα- 
σκαρίδης Χρήστος, Σαρρής Νών­
τας, Χουλάκη Γεωργία

Πρόεδρος Επιτροπής Οικονο­
μικών: Κουμπενάκης Πανα­
γιώτης

Μέλη: Λεβέντη Πόπη, Καστε­
λάκης Γ ιώργος

Πρόεδρος Εξελεγκτικής Επι­
τροπής: Χουλάκη Γεωργία

Μέλη: Μαραζάκης Νίκος, Καμ- 
πριάνης Νίκος

Φάση από τον αγώνα του ΟΦΗ με την Καλαμαριά στον πρώτο 
γύρο όπου είχε λήξει με 4-0.

ΔΙΑΓΓΕΛΜΑ προς τον Ελληνικό λαό ετοίμαζε ο Γεν.
Διευθυντής του ΟΤΕ ο Θ. τόμπρας, θα κατάγγελνε 

τη δικαστική χούντα. Τους αποστάτες και τα ξένα κέν­
τρα αποφάσεων. Το ανέβαλε όμως, γιατί δεν προφυ­
λακίστηκε αφού δεν απολογήθηκε ακόμη.

ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΕ πραγματικά η χθεσινή επιστολή του Αστ.
Υποδιευθυντή ε.α. Ανδρέα Λίανέρη. κι απέδειξε ότι 

εκτός από άριστος αξιωματικός της ελας που ήταν 
(ποιος το εκτίμησε άραγε;) είναι και άνθρωπος με συγ­
κρότηση και άπομη. κρίμα στη χώρα που τέτοιους αν­
θρώπους τους θέλει, μόνο για τη σύνταξη...

*

Ηρόδοτος-θρίαμβος στην Αλικαρνασσό
ΑΛΗΘΕΙΑ τι γίνεται στο Μπεντενάκι; Μάλλον με πο­

λύ αργό ρυθμό προχωρούν τα έργα που κάνει το 
Λιμενικό Ταμείο. Η περιοχή (χωρίς καν φως...) έχει γίνει 

πια αδιάβατη.

*

N01 0 Π AM ΑΛΑΚΗΣ ΠΟΙΟΣ «έφαγε» τον αναπληρωτή υπουργό Αθλητι­
σμού Θόδωρο Στάθη κατά τον τελευταίο ανασχη­
ματισμό; ο... ΟΦΗ!

Τον Θρίαμβο, για... θρίαμβο, 
αντιμετωπίζει σήμερα στην Αλι­
καρνασσό ο Ηρόδοτος για το 
Πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής.

Και αυτήν την Κυριακή τα 
προβλήματα δεν λείπουν από 
την ομάδα του κ. Ζαντέρογλου.

Συγκεκριμένα θα απουσιά­
σουν οι Δεσύλλσς, Βουράκης 
που είναι τιμωρημένοι και οι Κου- 
τσάκης, Σεκέρης που είναι τραυ-

ματίες. Αντίθετα επανέρχονται 
στην ομάδα οι Γιαμαλάκης και 
Πρωτογεράκης.
Πιθανή 11άδα είναι:

Γιαμαλάκης, Αποστολάκης, 
Ασλάνης, Μανιός, Πρωτογε- 
ράκης, Τσιράκος, Διβητάρης, 
Βασιλείου, Φασουλάκης, Κοι- 
λιάρας, Λάμπρου.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Δανούσης (Αργολίδας).

* *

0 Εργοτέλης υποδέχεται τον ΟΑΧανίων
ΚΡΗΤΙΚΟ ΝΤΕΡΜΠΙ

Να διασκεδάσει τις εντυπώ­
σεις από την ήττα -αποκλεισμό 
από το κύπελλο, θέλει σήμερα 
ο Εργοτέλης ο οποίος αντιμε­
τωπίζει στο γήπεδό του τα Χα­
νιά στο Κρητικό ντέρμπι της Δ 
Εθνικής.

Πολλά προβλήματα αντιμε­
τωπίζει για τον αγώνα αυτό ο 
προπονητής της ομάδας κ. 
παννακόπουλος.

Συγκεκριμένα θα απουσιά­
σουν οι καλαίτζιδάκης, πασ- 
σάς, Σπινθάκης και Αλεξάκης

που είναι τραυματίες ενώ για 
τον ίδιο λόγο αμφίβολη είναι 
η συμμετοχή των Μαμάκα και 
Χριστοδούλου.
Πιθανή ΐιάδα είναι:

Χαλκιαδάκης, Μανουσά- 
κης, Φραγκιαδάκης, Μαρι- 
νάκης, Νιόπλιας, Αναγνω- 
στόπουλος, χατζηπαναγιώ- 
του, Ντάγκινης, Γιαννής, 
Φρουδαράκης, Καρέλλης. 

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Θεολόγος (Μεσσηνίας).

1

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

Μ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.

• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις · Επισκευές 
ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων. 

Λ. Ιωνίας 123 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 225-159 και Telefax: 210373

BLAVAKIS TRAVEL

ΣΕ χθεσινή συνέντευξη του Προέδρου της ΔΗΑΝΑ κ.
κωστή Στεφανόηουλου στον Ρ/Σ 9,84 του Δήμου 

Αθήνας προσπαθούσε ο δημοσιογράφος να του ε- 
κμαιεύσει την δήλωση ότι... «ναι η αυριανή συγκέντρω­
ση της Ν.Δ. στο Σύνταγμα πιέζει την Κυβέρνηση», και 
ο κ. Στεφανόπουλος δεν άντεξε:
«Ναι πιέζει, πιέζει αλλά... το μόνο που τελικά καταπιέ­
ζει είναι το οδόστρωμα της πλατείας Συντάγματος και 
τους οπαδούς της Ν.Δ. ο κ. Μητσοτάκης...»
Μίλησε κανείς για πιθανή συνεργασία και αλληλοεκτί- 
μηση των δύο ανδρών;

* *

Αναστατώθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες η αστυνο­
μία όταν ένας 30χρονος Πειραιώτης πήγε στην ε­
φημερίδα Αυριανή και είπε ότι είναι ο γνωστός κατα­

ζητούμενος τρομοκράτης Αβραάμ Λεσπερογλου και ότι 
έχει σκοπό να παραδοθεί. Αυτό έγινε στις 1.45 μετά τα 
μεσάνυχτα και έσπευσαν στην εφημερίδα ο υπουργός 
Δικαιοσύνης κ. Σκουλαρίκης, ο υφυπουργός Δημόσιας 
Τάξης κ. Βαλυράκης και η ηγεσία της ελας. Διαπιστώ­
θηκε τότε ότι δεν επρόκειτο για τον Λεσπερογλου, αλ­
λά για το Στέλιο Π. Χαραλαμπίδη ετών 30 που μένει 
στην οδό Βουρβουλη 5 στον Πειραιά. Όταν ρωτήθηκε 
από τους αστυνομικούς γιατί έκανε αυτή την φάρσα 
απάντησε ότι «έτσι μου ήρθε».
Παραπέμφθηκε στην Εισαγγελία Πειραιώς γιατί εξακρι­
βώθηκε ότι έχει καταδικαστεί ερήμην σε Ι5ήμερη φυ­
λάκιση για παράβαση υγειονομικών διατάξεων. 0 
χαραλαμπίδης πλήρωσε την ποινή του προς 400 δραχ­
μές την ημέρα και αφέθηκε ελεύθερος. Οπως δήλωσε 
συνηθίζει να καταναλώνει αλκοόλ και έχει νοσηλευ- 
θεί στο παρελθόν για αποτοξίνωση.
Πάντως η εφημερίδα έγραφε χθες ότι παραδόθηκε σ’ 
αυτήν ο Λεσπέρογλου!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το νέο Κατάστημα Μαλλιών και Νημάτων

ΠΑΧΥΠΛΕΞ 3
ΕΜΜΑΝ. Γ. ΠΑΧΥΓΙΑΝΝΑΚΗ

Σας καλεί στα εγκαίνια του καταστήματος Δελημάρκου 7 (έ­
ναντι Πολυκλινικής) που θα γίνουν την Δευτέρα στ ις 6.30 
το απόγευμα.

Θα είναι ιδιαίτερη τιμή και χαρά μου η παρουσία σας και 
η ευχή σας στο νέο ξεκίνημά μου.
• Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν 8α σταλούν.

LADY SPENCER-CHURCHILL COLLEGE

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ■ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αριθ. 57-61 — Τηλ. 283223.

BLAVAKIS TRAVEL: 282.541, 223.241

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Παραλάβαμε ξανά, τα γνωστά ΨΥΓΕΙΑ Polar5K.n. ει­
σαγωγής, αρίστης ποιότητας, τα οποία διαθέτομε στην 
περυσινή τιμή. Διαθέτομε επίσης κουζινάκια και σκεύη 
κουζίνας, σε πολύ χαμηλές τιμές.

ΙΑΤΡΙΚΟ

σωστά Αγγλικά
στο κολλέγιο της ΟΞΦΟΡΔΗΣ

σε συνεργασία με αναγνωρισμένα φροντι­
στήρια Αγγλικών Ηρακλείου

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ · ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
ΔΙΔΑΚΤΡΑ · ΒΙΒΛΙΑ. ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ 

από Η ΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ · ΣΠΟ
ΤΙΜΕΣ.

Δύο εβδομάδες 09-23 ΙΟΥΛ. _ _
Τρεις εβδομάδες 30 ΙΟΥΛ-20 ΑΥΓ. Δρχ. 207.000
Οι τιμές υπολογίζονται με τιμή λίρας Αγγλίας 
274 δρχ. και τιμές εισιτηρίων της 15/03/89.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Προς τους ιδιοκτήτες ενοικιαζομένων 
Διαμερισμάτων & Δωματίων.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

KAI
ΥΠΕΡΗΧΩΝ ΜΑΣΤΟΥ

Στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
λειτουργούν:
1. ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ τελευ­

ταίας γενεάς (LOW 
DOSE).

2. ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑ- 
ΦΟΣ (υπερηχογράφημα 
μαστών) τόσο για την 
πρόληψη, όσο και για 
την διάγνωση παθήσεων 
μαστού.
Μαστογραφίες και υπε­

ρηχογραφήματα μαστών ε- 
κτελούνται καθημερινά 
κατόπιν ραντεβού.

ΚΡΗΤΗΣ πλατεία Ελευθερίας
Ηράκλειο τηλεφωνικό Κέντρο: 22.96.12


